

Zmluva o dielo č.

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník
v znení neskorších predpisov
(ďalej len „Zmluva“)

1. Zmluvné strany:

1.1 Obchodné meno: **Fakultná nemocnica s poliklinikou Nové Zámky**
Právna forma: príspevková organizácia
Sídlo: Slovenská ulica 11 A, 940 34 Nové Zámky
v mene ktorého podpisuje: MUDr. Karol Hajnovič – riaditeľ
IČO: 17336112
DIČ: 2021068324
IČ DPH: SK2021068324
bankové spojenie: Štátna pokladnica
medzinárodný kód banky (BIC): SPSRSKBA
číslo účtu v tvare IBAN : SK88 8180 0000 0070 0054 0295
zapísaný v: register organizácií vedený Štatistickým úradom Slovenskej republiky a živnostenský register Okresného úradu Nové Zámky pod č. 404-9729

(ďalej len „**Objednávateľ**“)

a

1.2 obchodné meno*: TOPSTAV É&A s.r.o.
právna forma*: Spoločnosť s ručením obmedzeným
sídlo/miesto podnikania*: Modrany 50, 946 33 Modrany
v mene ktorého podpisuje/ú*: Anton Édes
Fax:
E-mail*: info@topstavea.eu
IČO*: 46 528 741
DIČ*: 2023407122
IČ DPH: SK2023407122
Bankové spojenie*: Slovenská sporiteľňa a.s.
medzinárodný kód banky (BIC)*: GIBASKBX
číslo účtu v tvare IBAN*: SK58 0900 0000 0050 6960 1915
zapísaný v*: Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel sro, vložka 30837/N
Kontaktná osoba*: Anton Édes

(ďalej len „**Zhotoviteľ**“)

(Objednávateľ a Zhotoviteľ ďalej spoločne aj ako „**Zmluvné strany**“ a samostatne „**Zmluvná strana**“)

Preambula

Túto zmluvu uzatvárajú zmluvené strany ako zákazku s predmetom „**Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice**“, pri ktorej verejný obstarávateľ postupoval postupom verejného obstarávania podľa § 112-114 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

2. Východiskové podklady a údaje

2.1 Podkladom pre uzavretie tejto Zmluvy je cenová ponuka Zhotoviteľa predložená do verejnej súťaže na predmet obstarávania s oceneným výkazom výmer - ponukovým rozpočtom (príloha č.1) spracovaná na základe podrobného sa oboznámenia Zhotoviteľa s projektovou dokumentáciou s jej doplnkami, ktoré mal Zhotoviteľ k dispozícii (ďalej aj „**Podkladová dokumentácia**“ / „**projekt**“), ktoré sú detailne zohľadnené v cenovej ponuke na základe oceneného výkazu výmer prác a poskytnutými informáciami a ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy. Ponukový rozpočet Zhotoviteľa (ďalej aj „**Ponuka**“) so všetkými jej prílohami je záväznou prílohou tejto Zmluvy, vrátane údajov o technických parametroch a návrhov na plnenie kritérií, ktoré sú pre Zhotoviteľa záväzné.

3. Predmet zmluvy

3.1 Predmetom tejto Zmluvy je zhotovenie Diela: „**Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice**“ (ďalej aj „**Dielo**“) v zmysle projektovej dokumentácie s názvom: „Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice“ odovzdanej Objednávateľom , rozpočtu Zhotoviteľa a v cene uvedených v tejto Zmluve.

3.2 Zhotoviteľ ako súčasť Diela zabezpečí aj vykonanie potrebných prehliadok, meraní, v rozsahu podľa platných právnych predpisov, STN noriem a vydaných stavebných povolení, resp. oznámení k ohláseniu v závislosti od povahy stavby.

3.3 V prípade, že sa zo strany stavebného úradu vyžaduje kolaudácia Diela, obsahom záväzku Zhotoviteľa je ďalej aj účasť na kolaudačnom konaní a realizácia všetkých úkonov, potrebných k vydaniu právoplatného kolaudačného rozhodnutia na Dielo, ktorého zhotovenie je predmetom tejto Zmluvy za účelom splnenia povinnosti uvedenej v tomto bode je Zhotoviteľ povinný poskytnúť Objednávateľovi požadovanú súčinnosť.

3.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať Dielo vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť vo vysokom štandarde stavebno-montážnych prác, pri dodržaní projektových parametrov (Podkladová dokumentácia), platných STN, technologických postupov, všeobecne záväzných technických požiadaviek na stavbu, platných právnych, prevádzkových a bezpečnostných predpisov, vydaného stavebného povolenia prípadne ohlásenia stavebnému úradu, tejto Zmluvy a jej príloh.

3.5 Na základe požiadavky Objednávateľa je Zhotoviteľ povinný vykonať minimálny rozsah skúšok overujúcich kvalitu zrealizovaného Diela, certifikáciu a služby spojené s riadnym vykonaním Diela:
- skúšobný plán spracovaný v spolupráci s projektantom stavby a stavebným dozorom, ktorý preukáže kvalitu zabudovaných materiálov, výrobkov, technológií a vykonaných technologických postupov.

3.6 Zhotoviteľ podpisom tejto Zmluvy prehlasuje, že mu je dostatočne známy rozsah činností a plnení vyžadovaných za účelom splnenia predmetu tejto Zmluvy, najmä akékoľvek a všetky práce, dočasného alebo trvalého charakteru, ktorých vykonanie a riadne ukončenie najneskôr v termíne uvedenom v článku 4 bod 4.1 je nevyhnutné pre riadne vykonanie a dokončenie Diela v súlade s touto Zmluvou (ďalej aj „**Plnenia**“). Zhotoviteľ vyhlasuje a potvrdzuje, že sa v súvislosti s vypracovaním Ponuky ako aj pred podpisom tejto Zmluvy dostatočne a náležite oboznámil so stavom objektu (v ktorom sa bude zhotovovať Dielo) obhliadkou a so všetkými plánmi, nákresemi, kalkuláciami/výpočtami, predovšetkým projektovou dokumentáciou (Podkladová dokumentácia), technickými i sprievodnými správami a výkazom výmer, relevantnými povoleniami (stavebné povolenia a rozhodnutia a záväzné stanoviská) vzťahujúcimi sa k predmetu tejto Zmluvy a inými podkladmi pre Plnenia, ktoré má vykonať a nezistil žiadne rozpory, ktoré by mu bránili vykonať Plnenia v súlade so Zmluvou a jej prílohami, resp. by mali vplyv na cenu. Zhotoviteľ je povinný prekontrolovať aj akékoľvek ďalšie materiály, dokumenty, podklady, ktoré obdrží od Objednávateľa po uzavretí tejto Zmluvy v súvislosti so zhotovením Diela. Prípadnú nekompletnosť alebo nedokonalosť, ktorá má, alebo by mohla mať za následok vady Diela resp. jeho časti, je Zhotoviteľ povinný bez zbytočného odkladu najneskôr do troch (3) pracovných dní odo dňa ich zistenia,

najneskôr však do desať (10) pracovných dní odo dňa prevzatia príslušného dokumentu od Objednávateľa, písomne oznámiť Objednávateľovi, pričom Zmluvné strany budú postupovať v súlade s bodom 6.13 Zmluvy. V zmysle vyhlásení uvedených v tomto bode Zhotoviteľ osobitne prehlasuje, že po oboznámení sa s projektovou dokumentáciou (Podkladová dokumentácia) a vykonaním obhliadky objektu (v ktorom sa bude zhotovovať Dielo) nezistil žiadne skutočnosti, alebo rozpory, ktoré by mali, alebo mohli mať za následok zvýšenie ceny Diela z dôvodu okolností, ktoré Zhotoviteľ nemohol predvídať.

3.7 Zhotoviteľ zhotoví a dokončí Dielo riadne a včas za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve a jej prílohách, vyzve Objednávateľa na prevzatie Diela a Objednávateľ sa zaväzuje riadne dokončené Dielo bez väd a nedorobkov prevziať a zaplatiť dohodnutú cenu.

3.8 V prípade akéhokoľvek rozporu medzi Stranami týkajúceho sa rozsahu a/alebo obsahu a/alebo kvality Diela, v prípadoch, ktoré priamo a/alebo nepriamo nerieši Zmluva, platí až do prijatia vzájomnej dohody strán alebo rozhodnutia príslušného orgánu, písomné stanovisko Objednávateľa a Zhotoviteľ je povinný toto stanovisko Objednávateľa rešpektovať a prípadné podmienky v ňom uvedené dodržiavať.

3.9 Ak by v priebehu zhotovovania Diela došlo k akýmkoľvek rozporom medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom, nesmie dôjsť k zastaveniu, prerušeniu prác na Diele alebo ich oneskoreniu, alebo inému ovplyvneniu realizácie prác zo strany Zhotoviteľa, pričom Zhotoviteľ zodpovedá za všetky škody, ktoré vzniknú nedodržaním tejto povinnosti.

4. Čas plnenia

4.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť Dielo v nasledovných termínoch:

Začatie: **Dňom protokolárneho prevzatia staveniska.** Zhotoviteľ sa zaväzuje začať stavebné práce **do troch (3) pracovných dní po protokolárnom prevzatí staveniska.**

Zhotoviteľ je povinný písomne prevziať stavenisko najneskôr do piatich (5) dní odo dňa písomnej výzvy Objednávateľa na protokolárne prevzatie staveniska. V prípade neprevzatia staveniska Zhotoviteľom v zmysle tohto bodu má Objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu podľa tejto Zmluvy a nárok na odstúpenie od tejto Zmluvy.

Dokončenie: **Zhotoviteľ sa zaväzuje, že Dielo zrealizuje (ukončí) a Objednávateľovi protokolárne odovzdá riadne a včas do 3 mesiacov po protokolárnom prevzatí staveniska.**

4.2 Akákoľvek zmena termínu zhotovenia a dokončenia oproti bodu 4.1. tejto Zmluvy je možná v prípade, že je Zhotoviteľ v omeškaní z dôvodov na strane Objednávateľa podľa tejto Zmluvy a to po dobu trvania tohto omeškania alebo z dôvodu vyššej moci (vojna, výbuch, povodeň, atď.). Zhotoviteľ sa zaväzuje vyvinúť maximálne úsilie, aby termíny uvedené v článku 4.1 Zmluvy boli dodržané.

4.3 V prípade, ak Zhotoviteľ nie je schopný splniť základné termíny a/alebo míľniky podľa časového harmonogramu prác v bežnom pracovnom čase, je povinný samostatne ako aj na príkaz Objednávateľa zabezpečiť zhotovovanie Diela vo viacerých zmenách, resp. nadčasových hodinách bez toho, aby tým Objednávateľovi vznikli dodatočné náklady, a aby sa tým menila dohodnutá cena za Dielo (ako je definovaná nižšie).

4.4 Akékoľvek náklady, ktoré vzniknú Zhotoviteľovi nedodržaním termínu splnenia, (napr. nadčasy, práca na zmeny, zvýšené nasadenie strojov, neracionálny prisun materiálov, zvýšené pracovné nasadenie a pod.), budú na ťarchu Zhotoviteľa, a bez vplyvu na dohodnutú cenu Diela.

4.5 V prípade, ak Zhotoviteľ riadne zhotoví Dielo, alebo jeho časť v súlade so Zmluvou pred dohodnutým základným termínom, je Objednávateľ oprávnený (avšak nie povinný) vykonať Dielo bez väd a nedorobkov alebo jeho časť prevziať aj v skoršom Zhotoviteľom navrhnutom termíne.

Skoršie prevzatie riadneho vykonaného Diela, resp. časti Diela, nebude Zhotoviteľovi bez vážneho dôvodu odopreté.

4.6 Objednávateľ môže kedykoľvek vydať Zhotoviteľovi písomný pokyn, aby prerušil práce na zhotovovaní Diela alebo niektorej jeho časti s uvedením dôvodu. V priebehu takéhoto prerušenia je Zhotoviteľ povinný naďalej chrániť dovtedy zhotovené Dielo pred zničením, poškodením alebo stratou. **V prípade prerušenia prác na zhotovovaní Diela z iných dôvodov, ako na strane Zhotoviteľa sa všetky základné termíny, míľniky a medzi termíny stanovené v časovom harmonograme prác posúvajú o počet dní takto nariadeného prerušenia zhotovovania Diela.** Po obdržaní písomného pokynu Objednávateľa na obnovenie prác, je Zhotoviteľ povinný najneskôr do troch (3) pracovných dní práce na zhotovení Diela obnoviť. Prerušenie Diela bude spísané v stavebnom denníku. Zhotoviteľovi v prípade prerušenia zhotovenia Diela podľa tohto bodu nevzniká nárok na žiadne finančné ani vecné plnenie (napr. prestoje a pod.)

4.7 Na Stavenisku musí byť počas prác vykonávaných Zhotoviteľom k dispozícii poverený zodpovedný pracovník Zhotoviteľa, t.j. osoba stavbyvedúceho, ktorej meno bude uvedené v protokole o odovzdaní a prevzatí Staveniska. Stavebný dozor / poverený zástupca Objednávateľa, alebo akýkoľvek iný Objednávateľom určený zástupca má právo kontrolovať zhotovenie Diela počas celej doby zhotovovania Diela a prípadné nedostatky kedykoľvek zapisovať do stavebného denníka, ktorý musí byť dostupný počas celej doby zhotovovania Diela na stavenisku. Objednávateľ je oprávnený kontrolovať zhotovenie Diela za účasti povereného zástupcu Zhotoviteľa najmenej jedenkrát týždenne. Okrem toho je Objednávateľ oprávnený kontrolovať zhotovenie Diela aj bez účasti zástupcu Zhotoviteľa a to kedykoľvek. Na realizáciu týchto práv je Zhotoviteľ povinný poskytnúť Objednávateľovi potrebnú súčinnosť, najmä umožniť kontrolu v priestoroch vykonávania Diela, zabezpečiť prístup ku všetkým častiam zhotovovaného Diela a poskytnúť potrebné vysvetlenie o skutočnostiach súvisiacich so zhotovovaným Dielom. Objednávateľ je oprávnený pre účely kontroly zhotovenia Diela vykonať kontrolu v sprievode stavebného dozoru, ktorý si sám zvolí, ako aj v sprievode iného Objednávateľom určeného zástupcu. Zhotoviteľ je povinný tieto osoby vždy pustiť na miesto zhotovenia Diela a umožniť im vykonať na mieste zhotovenia Diela všetky potrebné analýzy, hodnotenia a merania ako aj ďalšie úkony nevyhnutné pre vypracovanie prípadných znaleckých posudkov, alebo akéhokoľvek dokumentu, predložiť im stavebný denník a umožniť im vykonanie záznamov do stavebného denníka.

5. Cena Diela

5.1 Cena za zhotovenie Diela v rozsahu článku 3. tejto Zmluvy je stanovená dohodou Zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky č. 87/1996, je pevná a konečná a je spracovaná na základe podstatných kvalitatívnych a dodacích podmienok určených v projektovej dokumentácii (Podkladová dokumentácia) ako aj cenovej ponuky Zhotoviteľa vo forme položkovitého záväzného úplného oceneného výkazu výmer prác, ktorý tvorí neoddeliteľnú Prílohu č. 1 tejto Zmluvy. Zhotoviteľ nie je oprávnený domáhať sa primeraného zvýšenia ceny Diela, ak sa pri vykonávaní Diela objaví potreba činností nezahrnutých do Ponuky, pokiaľ tieto činnosti boli predvídateľné v čase uzavretia Zmluvy. Zhotoviteľ nie je oprávnený sa domáhať primeraného zvýšenia ceny Diela z dôvodu potreby zvýšenia nákladov nezahrnutých do Ponuky, pokiaľ tieto náklady boli predvídateľné v čase uzavretia Zmluvy.

5.2 Cena za zhotovenie Diela podľa tejto Zmluvy:

Cena spolu

Cena bez DPH*: 249 000,08 €

DPH 20 %: 49 800,02 €

Cena s DPH*: 298 800,10 €

Slovom bez DPH *: dvestodeväťdesiatosemtisícosemsto eur a desať centov

Daň z pridanej hodnoty bude účtovať Zhotoviteľ podľa platných predpisov. Ak Zhotoviteľ dodá stavebné práce alebo dodá tovar s inštaláciou alebo montážou, ktoré sú plnením podľa § 69 odseku 12 písm. j) zákona č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty a faktúra Zhotoviteľa obsahuje slovnú informáciu „prenesenie daňovej povinnosti“, Objednávateľ je osobou povinnou platiť daň.

5.3 Cena Diela je konečná a v cene Diela sú okrem tovarov a služieb uvedených v Ponuke zahrnuté najmä aj náklady na presun hmôt, vybudovanie, prevádzku, údržbu a vypratanie zariadenia staveniska, všetky náklady spojené s vytýčením podzemných inžinierskych sietí, dopravné náklady, náklady na zabezpečenie dopravnej situácie, bezpečnostné opatrenia, všetky ostatné náklady Zhotoviteľa spojené so zhotovením stavby, náklady, ktoré Zhotoviteľovi vzniknú pri vzniku škody z dôvodu na strane Zhotoviteľa a pri odvracaní hroziacich škôd, náklady na likvidáciu všetkých odpadov, ktoré vzniknú v priebehu výstavby, náklady spojené s odberom elektrickej energie a vody, resp. iných na stavbe použitých zdrojov, náklady spojené s výlukami a odstávkami prevádzok a zariadení a všetky náklady potrebné na riadne a včasné zhotovenie Diela. Zhotoviteľ si zabezpečí certifikované merače na meranie energii, ktoré využije pri realizácii diela.

5.4 V cene Diela sú zahrnuté aj náklady na odvoz sute vrátane poplatku za skládku, telefón, mzdové náklady, dočasné užívanie verejných komunikácií, spracovanie dielenskej alebo výrobnjej dokumentácie ak to bude potrebné, náklady na stráženie staveniska, poistné za poistenie stavby počas realizácie, kompletačná činnosť, skúšky a merania kontroly kvality prác, opatrenia na zabezpečenie neobmedzenej prevádzky.

5.5 V cene Diela sú obsiahnuté aj prípadné náklady na práce, vyplývajúce z titulu hospodárskeho rizika zmeny ceny materiálov, pohonných hmôt a pod., vzniknuté pri realizácii prác z dôvodu miestnych prekážok, sťažených podmienok, ktorých vplyvy na náklady Zhotoviteľ mohol zakalkulovať do ceny Diela na základe informácii podľa Podkladovej dokumentácie.

5.6 Zhotoviteľ nemôže žiadať o zvýšenie ceny Diela najmä v dôsledku vlastných chýb alebo chýb jeho subdodávateľov, nedostatočnej koordinácie, realizácie a kontroly realizácie Diela alebo v dôsledku omylu. V prípade zníženia rozsahu Diela je Objednávateľ oprávnený primerane cenu Diela znížiť o hodnotu nerealizovanej časti Diela.

5.7 Zhotoviteľ týmto výslovne potvrdzuje, že sa úplne oboznámil s rozsahom a charakterom predmetu a rozsahu plnenia podľa článku 3 Zmluvy a riadne zhodnotil a ocenil všetky Plnenia, ktoré sú potrebné na riadne splnenie jeho záväzkov vyplývajúcich zo Zmluvy a že pri ponúkaní ceny za Dielo:

- (a) sa podrobne oboznámil s Podkladovou dokumentáciou a návrhom tejto Zmluvy,
- (b) preveril miestne podmienky na Stavenisku obhliadkou v dostatočnom rozsahu,
- (c) v Ponuke zohľadnil všetky technické podmienky a termíny dodávky v rozsahu stanovenom v Podkladovej dokumentácii a tejto Zmluve,
- (d) do ceny Diela zahrnul všetky práce, materiály a zariadenia potrebné na vykonanie Diela,
- (e) zohľadnil v dohodnutých zmluvných podmienkach Zmluvy všetky svoje požiadavky voči Objednávateľovi súvisiace s predmetom Zmluvy, ktoré v čase predkladania ponúk mal a mohol predvídať.“

6. Platobné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ neposkytne Zhotoviteľovi preddavok na cenu Diela. Fakturácia a platenie prác a dodávok budú v zmysle dohody Zmluvných strán vykonávané mesačne pozadu, formou faktúr vystavených na základe Zhotoviteľom predložených a Objednávateľom potvrdených súpisov skutočne vykonaných prác za predchádzajúci kalendárny mesiac. Zhotoviteľ predloží mesačný súpis skutočne vykonaných prác vždy najneskôr v piaty deň

nasledujúceho kalendárneho mesiaca a Objednávateľ tento odsúhlasí alebo k nemu uvedie svoje výhrady najneskoršie do piatich (5) pracovných dní od predloženia tohto súpisu. V prípade ak Objednávateľ k mesačnému súpisu skutočne vykonaných prác predloženému Zhotoviteľom uvedie v lehote uvedenej v predchádzajúcej vete svoje výhrady a Zhotoviteľ predloží Objednávateľovi opravený mesačný súpis skutočne vykonaných prác, Objednávateľ tento opravený mesačný súpis skutočne vykonaných prác odsúhlasí, alebo k nemu uvedie svoje výhrady najneskoršie do troch (3) pracovných dní od predloženia tohto opraveného súpisu.

Zhotoviteľ akceptuje právo Objednávateľa na zádržné z ceny diela z každej vystavenej faktúry vo výške 10 % z celkovej fakturovanej hodnoty uvedenej na faktúre vrátane príslušnej DPH (ak sa fakturuje), vo väzbe na riadne včasné vykonanie diela. Zádržné vo výške 10 % z každej vystavenej faktúry bude slúžiť na dodržanie včasnosti a kvality realizácie stavebných prác zo strany Zhotoviteľa. Ak nie je ďalej uvedené inak, zádržné bude uhradené Zhotoviteľovi po uplynutí (90) dní od protokolárneho odovzdania zhotoveného Diela na základe žiadosti Zhotoviteľa o vrátenie zádržného, po riadnom a úplnom odovzdaní a prevzatí celého Diela Objednávateľom a podpísaní preberacieho protokolu. V prípade, že po riadnom odovzdaní a prevzatí celého Diela budú na Diela Objednávateľom zistené vady a/alebo budú uplatnené reklamácie, bude zádržné vyplatené až po riadnom a úplnom odstránení všetkých väd a/ alebo reklamovaných prác a dodávok v stanovenom termíne Objednávateľom, prípadne bude na základe rozhodnutia Objednávateľa vyplatená len časť zádržného vo výške po odrátaní prípadných nárokov Objednávateľa - napr. na zmluvnú pokutu, ktoré mu počas zadržiavania zádržného vznikli, alebo nákladov na odstránenie väd a nedorobkov. Ak dôjde k použitiu zádržného alebo jeho časti, Objednávateľ vráti Zhotoviteľovi iba nespotrebovaný zostatok zádržného. Objednávateľ pri vrátení zádržného, ak si z neho uplatnil svoj nárok, odovzdá Zhotoviteľovi aj podrobný písomný prehľad jeho použitia vrátane odôvodnenia.

6.2 Faktúru za stavebné práce vykonané v kalendárnom mesiaci, za ktorý sa vyhotovuje faktúra, môže Zhotoviteľ vystaviť na základe Objednávateľom akceptovaného plnenia stavebných prác za fakturované obdobie po kontrole súladu s vykonanými prácami podľa skutkového stavu a podľa stavebného denníka. Podkladom pre vystavenie faktúry bude súpis skutočne vykonaných prác a dodávok, odsúhlasený stavebným dozorom resp. technickým dozorom Objednávateľa a zaevidovaný v stavebnom denníku. Zhotoviteľ je oprávnený fakturovať výdavky súvisiace s odvozom sutiny, vybúraných hmôt a poplatkom za skladovanie vybúraných hmôt, len na základe predložených vážnych lístkov a podnikateľského oprávnenia resp. iného dokladu preukazujúceho oprávnenosť osoby nakladať s odpadmi, ktorej bol odpad odovzdaný k likvidácii, avšak maximálne v množstve uvedenom

v rozpočte stavby pri uvedených položkách. Zisťovanie súpisu vykonaných prác sa bude vykonávať každý mesiac vždy do piatich (5) kalendárnych dní mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom boli práce vykonané, vrátane priebežnej fotodokumentácie jednotlivých položiek rozpočtu v minimálnom rozsahu 10 ks na každý mesačný súpis stavebných prác za kontrolované obdobie a /jednotlivých konštrukcií pred zakrytím a všetkých stavebných prác a dodávok zahrnutých v mesačnom ocenenom súpise vykonaných prác predložených Objednávateľovi k odsúhlaseniu. Prílohou oceneného súpisu vykonaných prác budú aj certifikáty zabudovaných materiálov a výrobkov v súlade so skúšobným plánom.

6.3 Zhotoviteľ predloží faktúru Objednávateľovi v lehote do piatich (5) dní po Objednávateľom odsúhlasenom súpise skutočne vykonaných prác a dodávok za kalendárny mesiac, najneskôr do päť (5) pracovných dní nasledujúceho mesiaca, v ktorom došlo k dodaniu prác a dodávok. Záverečnú faktúru Zhotoviteľ predloží Objednávateľovi do troch dní odo dňa protokolárneho prevzatia riadne zhotoveného Diela so zápisom bez väd a nedorobkov. Súčasťou faktúry bude Preberací protokol potvrdený obidvoma Zmluvnými stranami.

6.4 V prípade, že faktúra nebude obsahovať všetky údaje podľa § 74 ods. 1 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, resp. nebude po stránke vecnej alebo formálnej správne vystavená, Objednávateľ je oprávnený ju vrátiť Zhotoviteľovi na doplnenie (prepracovanie) a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom doručenia doplnenej (prepracovanej)

faktúry Objednávateľovi. Fakturácia musí byť v súlade so zákonom č. 215/2019 Z.z. o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme a o doplnení niektorých zákonov.

6.5 Dielo bude financované z kapitálových výdavkov Ministerstva zdravotníctva SR (ďalej ako „MZ SR“). Faktúry vystavené podľa bodu 6.1. až 6.4 tohto článku, **budú splatné do šesťdesiatich (60) dní od doručenia faktúry Objednávateľovi** v zmysle § 340b ods. 5 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov. Záverečná faktúra za Dielo podľa bodu 6.1. až 6.4 tohto článku bude splatná do **šesťdesiatich (60) dní od doručenia faktúry Objednávateľovi**. Zhotoviteľ má nárok vystaviť záverečnú faktúru až po podpise **zápisnice o odovzdaní a prevzatí Diela podľa bodu 8.24 tejto Zmluvy**.

6.6 Absencia výslovného odmietnutia faktúry Objednávateľom neznamena, že táto faktúra bola prijatá, pričom Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že z akejkoľvek platby uskutočnenej Objednávateľom nevyplýva, že sa tým Objednávateľ vzdáva ktoréhokoľvek zo svojich práv alebo že preberá čiastočné plnenie Diela zodpovedajúcim uvedenej platbe a taktiež táto platba nemá vplyv na zodpovednosť Zhotoviteľa a ním poskytnuté záruky.

6.7 Zhotoviteľ nemá právo započítať svoje pohľadávky alebo nároky voči Objednávateľovi proti pohľadávkam alebo nárokom Objednávateľa voči Zhotoviteľovi na akékoľvek platby podľa Zmluvy ani proti iným nárokom alebo pohľadávkam Objednávateľa voči Zhotoviteľovi vzniknutým na základe alebo v súvislosti so Zmluvou. Zhotoviteľ rovnako nemá právo zadržiavať a neplatiť akékoľvek platby (ich časť) podľa Zmluvy z dôvodu akýchkoľvek nárokov alebo pohľadávok Zhotoviteľa voči Objednávateľovi.

6.8 **Zmluvné strany sa v súlade s § 524 a nasl. zákona č.40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) dohodli, že bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa nepostúpi Zhotoviteľ svoje pohľadávky, ktoré vznikli z predmetného zmluvného vzťahu, tretej osobe. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky Objednávateľa v rozpore s dohodou Objednávateľa a Zhotoviteľa podľa predchádzajúcej vety, bude podľa § 39 Občianskeho zákonníka neplatný.**

6.9 **Akceptácia ručiteľského vyhlásenia podľa § 303 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) zo strany Zhotoviteľa je bez predchádzajúceho súhlasu Objednávateľa zakázaná. Právny úkon, ktorým Zhotoviteľ akceptuje ručiteľské vyhlásenie tretej osoby, na základe ktorého sa tretia osoba stane veriteľom Objednávateľa v rozpore s dohodou Objednávateľa a Zhotoviteľa podľa predchádzajúcej vety bude podľa § 39 Zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov neplatné.**

6.10 Zhotoviteľ musí svoje práce vyúčtovať overiteľným spôsobom. Faktúry musia byť zostavené prehľadne a pritom sa musí dodržiavať poradie položiek a označenie, ktoré je v súlade s Ponukou. Zmeny a dodatky Zmluvy (nové a zmenené položky) je potrebné vo faktúre zvýrazniť a uviesť oddelene. Súpis vykonaných prác bude vyhotovený v softwarovom systéme podporujúcom riadenie stavebnej výroby.

6.11 V prípade, že Zhotoviteľ má účet v banke mimo územia SR, bude znášať všetky poplatky za bezhotovostný styk spojený s úhradou záväzkov vyplývajúcich z plnenia Zmluvy v plnej výške. V takom prípade bude Objednávateľ postupovať v súlade s § 24 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve a pri prevode peňažných prostriedkov v cudzej mene z účtu Objednávateľa zriadeného v EUR na účet Zhotoviteľa zriadeného v cudzej mene, Objednávateľ použije kurz banky platný v deň odpísania prostriedkov z účtu Objednávateľa, tzn. v deň uskutočnenia účtovného prípadu. Týmto kurzom prepočítaný výdavok na EUR, bude uhradený Zhotoviteľovi. V prípade prevodu peňažných prostriedkov v cudzej mene z účtu Objednávateľa zriadeného v cudzej mene na účet Zhotoviteľa v rovnakej cudzej mene použije Objednávateľ referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (odpísania prostriedkov). Týmto kurzom prepočítaný výdavok na EUR bude uhradený Zhotoviteľovi.

6.12 Práce, ktoré Zhotoviteľ vykoná bez písomného príkazu Objednávateľa alebo odlišne od dohodnutého rozsahu, nebudú uhradené. Na požiadanie je ich Zhotoviteľ povinný odstrániť v dohodnutej lehote alebo po tejto lehote môžu byť odstránené Objednávateľom, alebo tretími osobami, poverenými Objednávateľom na náklady Zhotoviteľa, ktorý je povinný tieto náklady uhradiť Objednávateľovi do 14 dní odo dňa doručenia vyúčtovania týchto nákladov.

6.13 V prípade, že vznikne zo strany Objednávateľa potreba navyše prác nezahrnutých v Podkladovej dokumentácii alebo v tejto Zmluve, ktoré sa nedali predvídať, a tieto by mali mať vplyv na zvýšenie ceny Diela, tieto budú riešené v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a podmienkami tejto Zmluvy. **Navyše práce môžu byť zrealizované až po podpísaní dodatku k Zmluve Zmluvnými stranami.** Navyše práce musia byť zaznamenané v stavebnom denníku a v stavebnom denníku ich riadne Zhotoviteľ odliší od ostatných záznamov.

7. Záručná doba – zodpovednosť za vady

7.1 Zhotoviteľ zodpovedá za to, že Dielo je zhotovené podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve, jej prílohách a v dobe prevzatia Diela Objednávateľom a počas záručnej doby bude mať zmluvne dohodnuté vlastnosti a bude spôsobilé k riadnemu užívaniu.

7.2 Záručná doba na Dielo je **šesťdesiat (60) mesiacov**, t.j. päť (5) rokov odo dňa prevzatia riadne dokončeného Diela (bez väd a nedorobkov) Objednávateľom v zmysle článku 8.24 tejto Zmluvy s výnimkou zabudovaných komponentov, ktorých výrobcovia ponúkajú kratšie záručné doby. V takýchto prípadoch platia záručné doby uvedené výrobcami v záručných listoch, minimálne však dvadsaťštyri (24) mesiacov, t.j. dva (2) roky odo dňa prevzatia riadne dokončeného Diela (bez väd a nedorobkov) Objednávateľom.

7.3 Strany sa dohodli, že počas záručnej doby má Objednávateľ právo požadovať bezodplatné odstránenie a Zhotoviteľ má povinnosť odstrániť reklamované vady (predovšetkým skryté vady) Diela.

7.4 Plynutie záručnej doby na časti Diela, pri ktorých sa odstraňujú reklamované vady, sa prerušuje a pokračuje v plynutí až dňom nasledujúcim po dni písomného potvrdenia odstránenia vady Objednávateľom. V prípade väd Diela, pri ktorých oprava je možná len výmenou vecí alebo ich nahradením, začína záručná doba pre vymenenú alebo nahradenú časť Diela plynúť odznova dňom nasledujúcim po dni jej výmeny alebo nahradenia a ich písomným prevzatím Objednávateľom.

7.5 V prípade tých častí Diela, pri ktorých je výrobcom alebo ich dodávateľom predpísaný osobitný servis resp. revízie, je Zhotoviteľ povinný predložiť Objednávateľovi písomný servisný plán, resp. plán povinných revízií počas plynutia záručnej doby spolu s návrhmi príslušných servisných zmlúv s osobami oprávnenými na výkon takéhoto servisu alebo revízií.

7.6 V prípade vzniku akýchkoľvek väd, ktoré sa objavia v rámci dohodnutej záručnej doby je Zhotoviteľ povinný na písomnú žiadosť Objednávateľa začať s ich odstránením v priebehu maximálne troch (3) dní, pri prevádzkových výpadkoch okamžite v priebehu maximálne dvanástich (12) hodín (v prípade havárií ihneď) bez nároku na úhradu nákladov. Termín odstránenia väd bude dohodnutý písomnou formou, najviac však tridsať (30) dní od uplatnenia reklamácie. V prípade, ak Zhotoviteľ neodstráni Objednávateľom uplatnené vady, má Objednávateľ právo nechať tieto vady odstrániť tretou osobou podľa vlastnej voľby a na náklady Zhotoviteľa. Výška ceny takto vykonaných prác bude obvyklá, avšak nebude ovplyvnená cenami Zhotoviteľa. Objednávateľ je zároveň oprávnený požadovať od Zhotoviteľa aj zaplatenie všetkých škôd vzniknutých v dôsledku väd a nákladov na práce potrebné na ich odstránenie.

7.7 Najneskôr tri (3) mesiace pred uplynutím príslušnej záručnej doby ktorejkoľvek časti zhotovovaného Diela, je Zhotoviteľ povinný písomne upozorniť Objednávateľa, resp. ním určenú osobu, na skutočnosť, že sa končí záručná doba a presne určiť príslušnú časť vykonaného Diela.

Objednávateľ je oprávnený požadovať, aby sa Zhotoviteľ zúčastnil záverečnej obchôdzky Diela, za účelom zistenia jeho stavu a prípadného odstránenia záručných vád a nedostatkov.

7.8 Pre vylúčenie pochybností platí, že po dohodnutú záručnú dobu bude Dielo zhotovené Zhotoviteľom spôsobilé na jeho užívanie (činnosť oddelenia zariadenia ústavnej zdravotnej starostlivosti), zachová si Objednávateľom a Zmluvou vymienené vlastnosti (akosť). V opačnom prípade zodpovedá Zhotoviteľ za škodu, ktorá Objednávateľovi vznikne v dôsledku nesplnenia tejto povinnosti Zhotoviteľa.

8. Podmienky vykonania Diela

8.1 Zhotoviteľ je povinný uzavrieť a udržiavať v platnosti po celú dobu vykonávania Diela poistnú zmluvu na poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú na živote, zdraví a majetku Objednávateľa a tretích osôb, ktorá bude spôsobená prevádzkovou činnosťou Zhotoviteľa, minimálne vo výške ceny Diela v EUR s DPH.

8.2 Zhotoviteľ vykoná Dielo vo vlastnom mene a na vlastné nebezpečenstvo. Ak Zhotoviteľ vykoná Dielo prostredníctvom Subdodávateľov, zodpovedá Objednávateľovi tak, ako by vykonal Dielo sám.

8.3 O odovzdaní a prevzatí staveniska spíšu Zmluvné strany protokol, ktorý podpíšu oprávnení zástupcovia Zmluvných strán.

8.4 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť Dielo proti krádeži a poškodeniu. Objednávateľ nezodpovedá za poškodenie, odcudzenie, ani stratu vecí, ktoré Zhotoviteľ použije na vykonanie Diela.

8.5 Zhotoviteľ je povinný po obdržaní projektu (Podkladová dokumentácia) bez zbytočného odkladu, najneskôr však pred začatím prác preveriť, či projekt nemá nedostatky, ktoré nebolo možné zistiť pred uzavretím tejto Zmluvy, pričom v prípade ich zistenia je povinný na ne upozorniť Objednávateľa. Ohľadom projektu (Podkladová dokumentácia) sa predpokladá, že z dôvodu vyhlásení Zhotoviteľa uvedených v tejto Zmluve (bod 3.6, bod 5.7) nie je Zhotoviteľovi známy žiadny nedostatok projektu (Podkladová dokumentácia). Zhotoviteľ je povinný informovať Objednávateľa o akýchkoľvek nedostatkoch podľa tohto bodu bezodkladne po ich zistení.

8.6 Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť označenie všetkých osôb pohybujúcich sa na stavenisku vrátane subdodávateľov reflexnou vestou s označením názvu Zhotoviteľa na vlastné náklady. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby jeho zamestnanci, pracovníci alebo subdodávatelia alebo ich zamestnanci a pracovníci dodržiavali **zákaz fajčenia** vo všetkých priestoroch Objednávateľa a **zákaz požívania alkoholických nápojov alebo iných omamných a psychotropných látok** a aby pod ich vplyvom nevykonávali práce podľa tejto Zmluvy.

8.7 Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať Zhotoviteľovi stavenisko pre vykonávanie Diela v súlade s podmienkami projektovej dokumentácie k termínu uvedenému v čl. 4, bod 4.1 tejto Zmluvy. Objednávateľ sa zaväzuje odovzdať stavenisko tak, aby Zhotoviteľ mohol na ňom začať práce v súlade s projektom a s podmienkami Zmluvy. Súčasne s odovzdaním staveniska odovzdá Objednávateľ Zhotoviteľovi projektovú dokumentáciu v jednom vyhotovení, kópiu stavebného povolenia.

8.8 Zhotoviteľ vytýči pred zahájením prác všetky podzemné a nadzemné vedenia a inžinierske siete na stavenisku. Finančné náklady s tým spojené sú zahrnuté v cene Diela.

8.9 Ak v súvislosti so začatím prác na stavenisku bude potrebné umiestniť alebo premiestniť dopravné značky podľa predpisov o pozemných komunikáciách, obstará tieto práce Zhotoviteľ. Finančné náklady s tým spojené sú zahrnuté v cene Diela. Umiestňovanie a udržiavanie dopravných značiek v súvislosti so zhotovením Diela obstaráva Zhotoviteľ. Finančné náklady s tým spojené sú zahrnuté v cene Diela. Ustanovenie čl. 5 tejto Zmluvy tým nie je dotknuté.

8.10 Povolenie na dočasné užívanie verejných a iných plôch a na rozkopávky obstará Zhotoviteľ. Poplatky a prípadné pokuty za dlhší ako dohodnutý čas užívania uhradza Zhotoviteľ, náklady s tým spojené sú súčasťou ceny Diela. Ustanovenia čl. 5 tejto Zmluvy tým nie sú dotknuté.

8.11 Prevádzkové, sociálne, výrobné zariadenia, lešenia, práce spojené s prestupmi cez železobetónové konštrukcie, murované konštrukcie, plechy vrátane murárskych výpomocí a utesnenia prestupov, geodetické práce súvisiace s predmetom Zmluvy a všetky ďalšie zariadenia a konštrukcie, potrebné pre zhotovenie Diela si zabezpečuje Zhotoviteľ v súlade so svojimi potrebami po odsúhlasení u povereného zástupcu Objednávateľa. Náklady na hore uvedené práce a zariadenia ako aj na vybudovanie, prevádzkovanie, údržbu, likvidáciu a vypratanie zariadenia staveniska sú súčasťou ceny Diela podľa čl. 5 bod 5.2 tejto Zmluvy.

8.12 Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť práce a technické zariadenia pri stavebných prácach, za dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov týkajúcich sa ochrany životného prostredia, za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných zamestnancov a zamestnancov svojich subdodávateľov a požiaru ochranu na stavbe. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby všetci jeho zamestnanci aj zamestnanci jeho subdodávateľov na stavenisku nosili ochranné prilby počas celej doby zhotovovania Diela. Zhotoviteľ je povinný viesť na stavbe prostredníctvom stavebného denníka alebo samostatných zápisov denne zoznam zamestnancov pracujúcich na stavbe. Všetci jeho zamestnanci vrátane zamestnancov subdodávateľov budú počas pohybu v areáli stavby viditeľne označení identifikačnými kartami, ktoré budú slúžiť zároveň ako povolenie k vstupu na stavbu.

8.13 Zhotoviteľ je povinný na svoje náklady zabezpečiť počas celej doby realizácie Diela koordinátora bezpečnosti práce a PO v zmysle platných právnych predpisov.

8.14 Zhotoviteľ je povinný dodržiavať všetky Zmluvné podmienky. V prípade, ak Objednávateľ zistí, že zamestnanci Zhotoviteľa, resp. subdodávateľa zjavným spôsobom porušujú pracovnú disciplínu, zásady bezpečnosti práce a ochrany zdravia, resp. iné dohodnuté podmienky, môže odstúpiť od Zmluvy bez toho, aby Zhotoviteľovi vznikol nárok na náhradu prípadnej škody alebo iných s tým vzniknutých nákladov, súvisiacich so zhotovením Diela.

8.15 Zhotoviteľ je pri zhotovení Diela povinný dodržiavať právne predpisy na ochranu životného prostredia. Zhotoviteľ je povinný predchádzať znečisťovaniu a poškodzovaniu životného prostredia. V prípade, ak Zhotoviteľ pri svojej činnosti poruší povinnosti na ochranu životného prostredia, je zodpovedný za všetky vzniknuté škody a je povinný ich nahradiť. V prípade, ak za porušenie povinností Zhotoviteľa v oblasti životného prostredia bude príslušným orgánom uložená sankcia za znečisťovanie a/alebo poškodzovanie životného prostredia, uložené sankcie je povinný uhradiť v plnej výške Zhotoviteľ.

8.16 Zhotoviteľ zodpovedá za čistotu a poriadok na stavenisku. Zhotoviteľ odstráni na vlastné náklady všetky odpady, ktoré sú výsledkom jeho stavebnej činnosti ako aj ním zavinené znečistenie verejnej komunikácie. V prípade, že Zhotoviteľ túto svoju povinnosť poruší, zabezpečí splnenie tejto povinnosti Objednávateľ na náklady Zhotoviteľa.

8.17 V súlade so zákonom č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Zhotoviteľ v plnom rozsahu zodpovedá za nakladanie s odpadmi, ktoré vznikli v súvislosti s realizáciou Diela. Odpady, najmä z plastov, gumy, papiera a pod. sa nesmú likvidovať spaľovaním. Odpady zo stavebnej činnosti je Zhotoviteľ povinný separovať. Bežné odpady musia byť vyvezené na skládku, recyklovateľné odpady odovzdané na recykláciu a nebezpečné odpady musia byť likvidované prostredníctvom na to oprávnených organizácií. Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytnúť na žiadosť Objednávateľa vážne lístky, resp. iné doklady ku kontrole.

8.18 Zhotoviteľ je povinný pri každom úniku nebezpečných látok do okolitého prostredia alebo pri každej ekologickej havárii informovať Objednávateľa a vzniknutú haváriu odstrániť na svoje náklady.

8.19 Zhotoviteľ zabezpečí na vlastné náklady dopravu a skladovanie strojov, zariadení alebo konštrukcií, montážneho materiálu, všetkých stavebných hmôt a dielcov, materiálov a výrobkov a ich presun zo skladu na stavenisko. Náklady s tým spojené sú súčasťou ceny Diela.

8.20 Zhotoviteľ je povinný v zmysle platných právnych predpisov dodržiavať vyhlášku MPSVaR SR č.147/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných činností v znení neskorších predpisov, pri každej činnosti (montáž, rekonštrukcia, oprava, údržba, obsluha, výkon odborných prehliadok a odborných skúšok) na vyhradených technických zariadeniach a k výkonu uvedených činností sa musí pred ich začiatkom preukázať príslušnými oprávneniami a osvedčeniami.

8.21 Pri častiach stavebných prác, ktoré majú byť trvale zakryté, je Zhotoviteľ povinný písomne vyzvať Objednávateľa (a ním určené osoby) pred ich zakrytím, minimálne dva (2) pracovné dni vopred, na vykonanie kontroly takejto časti a/alebo na zúčastnenie sa príslušnej skúšky Diela. Počas kontroly takýchto prác Zhotoviteľ predloží všetky výsledky vykonaných skúšok prác, doklady o kvalite použitých materiálov a stavebných výrobkov, certifikáty a atesty. Ak sa zástupca Objednávateľa na túto kontrolu bez predchádzajúceho ospravedlnenia nedostaví ani v náhradnej lehote určenej Zhotoviteľom, ktorá sa uvedie v stavebnom denníku a ktorá nesmie byť kratšia ako dvadsaťštyri (24) hodín od plánovaného dátumu kontroly, má Zhotoviteľ právo takéto práce zakryť. Zhotoviteľ sa však nezabáva zodpovednosťou za prípadné vady takýchto zakrytých konštrukcií a je povinný vykonať všetky opatrenia stanovené vo všeobecne záväzných právnych predpisoch a technických normách. Ak Objednávateľ požaduje dodatočné odkrytie a zistí, že Zhotoviteľ nespĺnil svoje povinnosti a zakryté konštrukcie majú vady, Zhotoviteľ je povinný uhradiť Objednávateľovi všetky náklady súvisiace s týmto odkrytím a odstránením väd. Ak sa nezistí žiadna vada, uhradí náklady súvisiace s týmto odkrytím Objednávateľ. Pred zakrývaním vykonaných stavebných prác je Zhotoviteľ povinný vyhotoviť podrobnú foto/video dokumentáciu skutkového stavu zakrývaných častí stavby a jej kópiu predložiť Objednávateľovi v elektronickej forme na CD/DVD nosiči spolu so súpismi zrealizovaných prác na schválenie za účelom fakturácie. Zhotoviteľ je povinný zhotoviť aj fotodokumentáciu detailov trvalo zakrytých prác.

8.22 Použité stavebné výrobky pri realizácii stavebného Diela musia spĺňať podmienky a požiadavky, uvedené v zákon č. 133/2013 Z.z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zákone č. 56/2018 Z.z. o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.

8.23 Zhotoviteľ najneskôr pätnásť (15) dní pred predpokladaným ukončením Diela písomne oznámi túto skutočnosť Objednávateľovi. Objednávateľ najneskôr do päť (5) dní od oznámenia termínu predpokladaného ukončenia Diela určí termín preberacieho konania.

8.24 **Zápisnicu o odovzdaní a prevzatí Diela spisuje určený zástupca Objednávateľa. Pred riadnym odovzdaním Diela stavebný dozor vypracuje zápisnicu, ktorá obsahuje súpis zistených väd a nedorobkov aj s termínom ich odstránenia. Objednávateľ pristúpi k riadnemu odovzdaniu Diela najneskôr do troch (3) dní od odstránenia zistených väd a nedorobkov, súčasťou zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela bude aj prehlásenie Objednávateľa, že Dielo preberá. V prípade, že Objednávateľ odmieta prevziať Dielo, je povinný spísať zápis o odmietnutí prevzatia Diela a uviesť v ňom svoje dôvody. Po riadnom odstránení väd a nedostatkov vytknutých Objednávateľom počas preberacieho konania, z dôvodu ktorých odmietol prevziať Dielo, sa opakuje preberacie konanie, o čom sa vyhotoví taktiež zápisnica podľa hore uvedeného znenia, pričom lehoty uvedené v bode 8.21 sa rovnako použijú aj na oznámenie o opakovanom prevzatí Diela po odstránení väd a nedorobkov z preberacieho konania.**

Neoddeliteľné prílohy k zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela sú najmä:

- certifikáty zabudovaných materiálov a výrobkov, záručné listy, návody na údržbu, zápisy o skúškach, zápisy o zaškolení obsluhy, doklad o spôsobe likvidácie odpadov, prevádzkové dokumentácie zabudovaných technológií, fotodokumentácia a iné dokumenty predpísané skúšobných plánom a požadované Objednávateľom.

- Zhotoviteľ pri odovzdaní Diela odovzdá Objednávateľovi aj kľúče od objektu, ktoré mu Objednávateľ poskytol pri odovzdaní staveniska.

8.25 Zhotoviteľ v súlade s § 4 ods. 6 zákona č. 184/1999 Z. z. Zákon o používaní jazykov národnostných menšín zabezpečí informácie o stavenisku tak, aby informácie týkajúce sa ohrozenia života, zdravia, bezpečnosti alebo majetku občanov Slovenskej republiky boli uvedené na miestach prístupných pre verejnosť popri štátnom jazyku aj v maďarskom jazyku. Rovnako aj všetky nápisy a oznamy určené na informovanie verejnosti bude Zhotoviteľ uvádzať aj v jazyku maďarskom.

8.26 Zhotoviteľ sa zaväzuje a čestne prehlasuje, že bude dodržiavať sociálne hľadisko. Sociálnym hľadiskom je taký aspekt súvisiaci so zhotovením Diela, ktorý môže viesť k pozitívnemu sociálnemu vplyvu pri zhotovení Diela, najmä k vytvoreniu alebo podpore tvorby pracovných príležitostí, dôstojným, spravodlivým a uspokojivým pracovným podmienkam nad rámec zákonom vyžadovanej povinnosti ich zabezpečenia, k zvyšovaniu zodpovednosti Zhotoviteľa a dodávateľov Zhotoviteľa vo vzťahu k záujmom spoločnosti, najmä integrovaním sociálne prospešných aktivít do činnosti Zhotoviteľa a dodávateľov Zhotoviteľa a zmiernovaniu dôsledkov ekonomického a sociálneho zaostávania.

8.26.1 Zhotoviteľ sa zmysle bodu 8.26 zaväzuje, že platby za práce a služby, ktoré dodajú pri realizácii Diela subdodávateľa, uhradí Zhotoviteľ svojim subdodávateľom ich odplatu riadne a včas.

8.26.2 Splnenie povinnosti uvedenej v bode 8.26.1 Zhotoviteľ preukáže predložením písomných potvrdení od subdodávateľov svedčiacich o tom, že subdodávateľom boli uhradené platby za plnenia pri realizácii Diela riadne a včas. Potvrdenia od subdodávateľov Zhotoviteľ predloží najneskôr pri podávaní žiadosti o vrátenie zádržného.

8.26.3 Za nedodržanie povinnosti Zhotoviteľa uvedenej v bode 8.26.1 má Objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 3 % z ceny diela bez DPH. Týmto nie je dotknutý nárok na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

9. Zmluvné pokuty

9.1 V prípade, že Zhotoviteľ odovzdá riadne dokončené Dielo alebo jeho časť po termíne uvedenom v článku 4 tejto Zmluvy, Objednávateľ si uplatní u Zhotoviteľa nárok na zmluvnú pokutu vo výške **0,05 % z Ceny za Dielo bez DPH** za každý aj začatý kalendárny deň omeškania so splnením tejto povinnosti. Týmto nie je dotknutý nárok Objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy. Výška zmluvnej pokuty bola určená s prihliadnutím na význam a charakter zabezpečovanej povinnosti. Dielo je zhotovované v budove zariadenia ústavnej zdravotnej starostlivosti (Nemocnica), pričom akékoľvek omeškanie Zhotoviteľa s dokončením a odovzdaním Diela môže podstatne ovplyvniť činnosť Objednávateľa, pri ktorej môže porušením tejto povinnosti Zhotoviteľa dôjsť k ohrozeniu života a zdravia ľudí (pacientov).

9.2 Ak Objednávateľ neuhradí faktúru v lehote splatnosti v zmysle čl. VI ods. 6.5 Zmluvy, je Zhotoviteľ oprávnený požadovať úroky z omeškania z neuhradenej čiastky v súlade s § 369 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.

9.3 Ak Zhotoviteľ nezačne s odstraňovaním reklamovanej vady v čase podľa článku 7.6 tejto Zmluvy, má Objednávateľ právo túto opravu zadať inému Zhotoviteľovi za podmienok dohodnutých

v článku 7.6 tejto Zmluvy. Ak Zhotoviteľ nedodrží ustanovenie článku 7.6 Zmluvy - termín odstránenia väd, má Objednávateľ právo uplatniť si u Zhotoviteľa nárok na zmluvnú pokutu vo výške 300,- EUR (tristo eur) za každý aj začatý kalendárny deň omeškania so splnením povinnosti Zhotoviteľa, a to za každú vadu, až do doby odstránenia väd. Týmto nie je dotknutý nárok Objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

9.4 V prípade, že Zhotoviteľ neodstráni vady a nedorobky v dohodnutých termínoch zo Zápisnice z odovzdania a prevzatia Diela podľa článku 8.24 Zmluvy, má Objednávateľ právo uplatniť si u Zhotoviteľa nárok na zmluvnú pokutu vo výške 500,- EUR (päťsto eur) za každý aj začatý kalendárny deň omeškania so splnením povinnosti Zhotoviteľa, a to za každú vadu, až do doby odstránenia väd. Týmto nie je dotknutý nárok Objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

9.5 Okrem vyššie uvedených nárokov na zaplatenie zmluvných pokút podľa Zmluvy bude Objednávateľ požadovať od Zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,1 % z celkovej ceny za Dielo bez DPH za každý aj začatý deň omeškania v prípade, ak si Zhotoviteľ neprevezme stavenisko od Objednávateľa najneskôr do piatich (5) dní odo dňa písomnej výzvy Objednávateľa na protokolárne prevzatie staveniska. Týmto nie je dotknutý nárok Objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

9.6 Objednávateľ je oprávnený uplatniť si u Zhotoviteľa a Zhotoviteľ je povinný Objednávateľovi uhradiť v prípade porušenia povinnosti podľa zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 82/2005 Z. z.“) zmluvnú pokutu v sume sankcie udelenej Objednávateľovi podľa zákona č. 82/2005 Z. z. v súvislosti s vykonávaním Diela Zhotoviteľom a/alebo porušením povinnosti Zhotoviteľa podľa uvedeného zákona, najmenej však v sume 5.000,00 EUR (päťtisíc eur) za každého pracovníka za každé jednotlivé porušenie. Týmto nie je dotknutý nárok Objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

9.7 Objednávateľ oprávnený uplatniť si u Zhotoviteľa a Zhotoviteľ je povinný Objednávateľovi uhradiť v prípade zistenia požitia alkoholu, resp. iných omamných látok alebo prácou pod ich vplyvom pracovníkov Zhotoviteľa alebo subdodávateľa, zmluvnú pokutu vo výške 500,00 EUR (päťsto eur) za každého pracovníka za každé jednotlivé porušenie. Týmto nie je dotknutý nárok na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

9.8 Objednávateľ oprávnený uplatniť si u Zhotoviteľa a Zhotoviteľ je povinný Objednávateľovi uhradiť v prípade porušenia inej povinnosti podľa tejto Zmluvy, za ktorú nie je určená individuálna sadzba zmluvnej pokuty, zmluvnú pokutu vo výške 300,00 EUR (tristo eur) za každé jednotlivé porušenie, a to aj opakovane. Týmto nie je dotknutý nárok na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

9.9 Všetky zmluvné pokuty podľa Zmluvy sú splatné do 14 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Objednávateľa na jej zaplatenie Zhotoviteľovi.

9.10 Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať zaplatenie ktorejkoľvek zmluvnej pokuty, na ktorej zaplatenie je Zhotoviteľ povinný, na úhradu Ceny za Dielo Zhotoviteľovi alebo na akékoľvek iné platby, na ktoré je podľa alebo na základe Zmluvy voči Zhotoviteľovi povinný (napr. zádržné).

9.11 Uplatnením a zaplatením zmluvnej pokuty alebo úroku z omeškania nie je dotknutý nárok Zmluvných strán na náhradu škody, pričom zmluvná pokuta sa nezapočítava na náhradu vzniknutej škody.

9.12 Uplatnením a zaplatením zmluvnej pokuty alebo úroku z omeškania nie je dotknutý nárok Zmluvných strán na uplatnenie si iných nárokov a práv z tejto Zmluvy. Zmluvné pokuty, náhrada škody, úroky z omeškania ako aj iné nároky z tejto zmluvy sa môžu uplatňovať kumulatívne a v súbehu.

10. Nebezpečenstvo škody na Diele

10.1 Zhotoviteľ znáša nebezpečenstvo škody na zhotovovanom Diele do doby, kým ho Zhotoviteľ riadne nesplní a nedokončí a kým ho Objednávateľ od Zhotoviteľa neprevezme spôsobom podľa tejto Zmluvy. Prevzatím zhotovenej veci Objednávateľom prechádza na neho nebezpečenstvo škody na zhotovovanom Diele.

10.2 Zhotoviteľ zodpovedá za škody počas uskutočňovania Diela, stavba sa realizuje na zodpovednosť Zhotoviteľa, Zhotoviteľ zodpovedá za škody na majetku, zranenia alebo usmrtenia svojich pracovníkov a tretích osôb, ktoré môžu nastať počas vykonávania prác alebo ako ich dôsledok. Zhotoviteľ je povinný na vlastné náklady odstrániť všetky škody na vykonávanom Diele, ktoré vzniknú počas obdobia od začatia prác na Diele do jeho protokolárneho prevzatia Objednávateľom.

10.3 Prevzatím vecí poskytnutých Objednávateľom na vykonanie Diela prechádza nebezpečenstvo škody na týchto veciach na Zhotoviteľa až do doby prevzatia Diela Objednávateľom.

11. Ostatné ustanovenia

11.1. Zhotoviteľ čestne vyhlasuje, že má oprávnenie vykonávať živnosť v rozsahu, v akom si to vyžaduje táto Zmluva. Zhotoviteľ ďalej čestne vyhlasuje, že je zapísaný Registri partnerov verejného sektora.

11.2 Riadne ukončenie zmluvného vzťahu zo Zmluvy nastane splnením záväzkov Zmluvných strán. Odstúpenie od Zmluvy sa uskutoční písomným oznámením odstupujúcej Zmluvnej strany adresovaným druhej Zmluvnej strane zároveň s uvedením dôvodu odstúpenia od Zmluvy a je účinné okamihom jeho doručenia. **Objednávateľ môže okamžite odstúpiť od Zmluvy na základe dôvodov uvedených v § 19 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní, alebo ak Objednávateľovi nebudú pridelené finančné prostriedky na realizáciu zákazky jeho zriaďovateľom, t.j. Ministerstvom zdravotníctva SR. Okrem dôvodov uvedených v tejto Zmluve odstúpiť od Zmluvy môžu Zmluvné strany aj za podstatné porušenie Zmluvy druhou Zmluvnou stranou uvedené v ods. 11.3 tohto článku Zmluvy.**

11.3 Za podstatné porušenie Zmluvy sa považuje:

- a) omeškanie Zhotoviteľa s prevzatím staveniska pre začatie realizácie Diela podľa bodu 4.1 o viac ako 20 dní odo dňa písomnej výzvy Objednávateľa,
- b) omeškanie Zhotoviteľa s riadnym dokončením Diela podľa bodu 4.1 o viac ako 30 dní,
- c) také zhotovenie, alebo postupné zhotovovanie Diela Zhotoviteľom, ktoré nedosahuje základné akostné technické ukazovatele podľa príslušných STN a požiadavky podľa tejto Zmluvy,
- d) také zhotovovanie Diela (postup prác, spôsob zhotovovania diela, konanie, alebo nekonanie), ktoré je v rozpore s touto Zmluvou, pričom Zhotoviteľ pokračuje v takom zhotovovaní diela aj po písomnom upozornení Objednávateľa,
- e) ak Zhotoviteľ v rozpore s ustanoveniami Zmluvy pozastavil, alebo prerušil zhotovovanie Diela, alebo inak prejavil svoj úmysel nepokračovať v zhotovovaní Diela,

- g) ak Zhotoviteľ do 60 dní po splatnosti pohľadávky jeho subdodávateľa neuhradí svoje záväzky svojim subdodávateľom,
- h) vyhlásenie konkurzu na majetok Zhotoviteľa alebo Objednávateľa, resp. zastavenie konkurzného konania pre nedostatok majetku, alebo vstup Zhotoviteľa do likvidácie.
- ch) zhotoviteľ a/alebo jeho subdodávateľa neboli v čase uzavretia Zmluvy zapísaný v registri partnerov verejného sektora alebo ak boli počas trvania Zmluvy vymazaný z registra partnerov verejného sektora,
- k) omeškanie Zhotoviteľa so zhotovovaním Diela o viac ako 30 dní.

11.4 V prípade podstatného porušenia Zmluvy je Zmluvná strana oprávnená od Zmluvy odstúpiť v primeranej lehote po tom, ako sa o tomto porušení dozvedela. V prípade nepodstatného porušenia Zmluvy je Zmluvná strana oprávnená odstúpiť, ak strana, ktorá je v omeškaní, nesplní svoju povinnosť ani v dodatočnej primeranej lehote, ktorá jej na to bola poskytnutá. Aj v prípade podstatného porušenia Zmluvy je Zmluvná strana oprávnená postupovať ako pri nepodstatnom porušení Zmluvy. Odstúpením od Zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo Zmluvy okrem nárokov na náhradu škody, nárokov na zmluvné, resp. zákonné sankcie, ktoré sa týkajú konania, resp. opomenutia Zmluvnej strany pred účinnosťou odstúpenia od Zmluvy, resp. po účinnosti pokiaľ ide o povinnosti súvisiace s odvozom odpadov, resp. čistením priestorov Objednávateľa a nárokov vyplývajúcich z ustanovení tejto Zmluvy a poskytovaní záruky a zodpovednosti za vady tých častí predmetu Zmluvy, ktoré boli do odstúpenia zrealizované.

11.5 Zhotoviteľ umožní orgánom štátneho stavebného dohľadu ŽSD a nimi prizvaným znalcom prístup na stavenisko a do stavby a vytvorí podmienky pre výkon dohľadu.

11.6 Zhotoviteľ je povinný predložiť ako prílohu k Zmluve aj tlačenu aj elektronickú verziu podrobného rozpočtu (Ponuky) vo formáte MS EXCELL a zároveň zabezpečiť každú zmenu takéhoto rozpočtu v tlačenej aj elektronickej verzii vo formáte MS EXCELL.

11.7 Zhotoviteľ je oprávnený plniť časť predmetu Zmluvy aj prostredníctvom subdodávateľov. V prípade plnenia predmetu Zmluvy prostredníctvom subdodávateľov zodpovedá Zhotoviteľ Objednávateľovi tak, ako keby plnil predmet Zmluvy sám. Objednávateľ **vyžaduje uvedenie podielu subdodávok (príloha 2 tejto Zmluvy) na plnení Zmluvy podľa § 41 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní a zoznam subdodávateľov k Dielu vrátane predmetu subdodávok.**

11.8 Zhotoviteľ je povinný vopred písomne predložiť Objednávateľovi na schválenie každého subdodávateľa, ktorý by mal realizovať za Zhotoviteľa časť plnenia podľa Zmluvy a bez udelenia súhlasu Objednávateľa takého subdodávateľa nepoužiť na poskytnutie žiadnej časti plnenia. **Ak Zhotoviteľ tento záväzok nedodrží je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5.000 EUR (päťtisíc eur) za každého Objednávateľom neschváleného subdodávateľa, pričom Objednávateľ je taktiež oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť.** Týmto nie je dotknutý nárok Objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy. Zhotoviteľ je povinný oznámiť zmenu subdodávateľa do troch pracovných dní a nový subdodávateľ musí spĺňať podmienky účasti podľa § 41 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní.

11.9 Zhotoviteľ aj subdodávateľa Zhotoviteľa musia byť zapísaní v registri partnerov verejného sektora, ak majú povinnosť byť v ňom zapísaní (§ 11 zákona o verejnom obstarávaní) počas celej doby trvania Zmluvy, v opačnom prípade je Zhotoviteľ povinný:

- zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 5000 EUR (päťtisíc eur) a
- zaplatiť Objednávateľovi peňažnú sumu vo výške pokuty uloženej Objednávateľovi Úradom pre verejné obstarávanie podľa zákona o verejnom obstarávaní za uzatvorenie Zmluvy napriek zákazu podľa § 11 zákona o verejnom obstarávaní, a to v lehote určenej Objednávateľom v písomnej výzve na úhradu. Týmto nie je dotknutý nárok Objednávateľa na (i) náhradu škody aj v rozsahu prevyšujúcom výšku dohodnutej zmluvnej pokuty a (ii) rovnako týmto nie je dotknutý nárok na inú zmluvnú pokutu podľa tejto zmluvy.

12. Vyššia moc

12.1. Žiadna zo Zmluvných strán nie je zodpovedná za nesplnenie povinností stanovených touto Zmluvou alebo za oneskorenie tohto plnenia, pokiaľ bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť (ďalej len „**vyššia moc**“).

12.2. Pre účely tejto Zmluvy sa za vyššiu moc považujú mimoriadne okolnosti brániace dočasne alebo trvalo splneniu v nej stanovených povinností, pokiaľ nastali po jej uzatvorení nezávisle na vôli povinnej strany a pokiaľ nemohli byť tieto okolnosti alebo ich následky povinnou stranou odvrátené, ani pri vynaložení všetkého úsilia, ktoré je rozumné v danej situácii požadovať. Zmluvná strana, ktorá sa dozvie o existencii udalosti vyššej moci, je povinná o tom bezodkladne písomne informovať druhú Zmluvnú stranu. Ak udalosť vyššej moci trvá viac ako šesťdesiat (60) dní odo dňa jej oznámenia druhej Zmluvnej strane, má každá Zmluvná strana právo odstúpiť od tejto Zmluvy.

12.3. Konkrétne sa za vyššiu moc v zmysle tejto Zmluvy považujú – vojna, nepriateľské akcie, invázia, činy cudzích nepriateľov, vzbura, revolúcia, povstanie, vojenský puč, násilné prevzatie moci, občianska vojna, radiácia, kontaminácia rádioaktivitou z jadrových palív a jadrových odpadkov, rádioaktívne toxické výbušniny alebo iné nebezpečné vlastnosti akýchkoľvek jadrových výbušných zariadení alebo ich jadrových komponentov, tlakové vlny spôsobené lietadlami alebo inými vzdušnými objektmi, výtržnosti, občianske nepokoje, rozvrat, pokiaľ sa netýkajú len zamestnancov Zhotoviteľa alebo jeho subdodávateľov, karanténne alebo iné opatrenia verejnej moci, účinky prírodných síl, ktoré sa nedali predvídať a preto ani skúsený Zhotoviteľ nemohol proti nim podniknúť náležité opatrenia.

12.4. Za vyššiu moc sa však nepokladá bežne nepriaznivé počasie, nepokladajú sa ani okolnosti, ktoré vyplývajú z osobných, najmä hospodárskych pomerov povinnej strany a ďalej prekážky plnenia, ktoré bola táto strana povinná prekonať alebo odstrániť podľa tejto Zmluvy, obchodných zvyklostí alebo všeobecne záväzných právnych predpisov, zmena meny štátu, kde sa zhotovuje Dielo, alebo pokiaľ môže dôsledky svojej zodpovednosti zmluvne previesť na tretiu osobu.

13. Záverečné ustanovenia

13.1 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania oboma Zmluvnými stranami. Zmluva nadobudne účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia Zmluvy v Centrálnom registri zmlúv v zmysle ustanovenia § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov. Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy ako aj vzťahy v tejto Zmluve bližšie neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

13.2 Okamihom podpisu tejto Zmluvy oboma Zmluvnými stranami je prejavovaný súhlas s celým jej obsahom.

13.3 Meniť alebo dopĺňovať obsah tejto Zmluvy je možné len formou písomných dodatkov, ktoré budú datované, číslované a podpísané štatutárnymi zástupcami obidvoch Zmluvných strán. Uzavretie dodatku musí byť v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní.

13.4 Všetky spory vyplývajúce z tejto Zmluvy, alebo vzniknuté v súvislosti s ňou, budú Zmluvné strany riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou.

13.5 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vznikli alebo ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov vyplývajúcich z tejto Zmluvy alebo v súvislosti s ňou, vrátane sporov o platnosť, výklad, zrušenie Zmluvy a právnych úkonov strán, budú prejednávať a rozhodovať výlučne príslušné súdy Slovenskej republiky a v súlade s právom Slovenskej republiky.

13.6 Zmluvné vzťahy neupravené touto Zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a ostatnými súvisiacimi právnymi predpismi Slovenskej republiky.

13.7 Zhotoviteľ prehlasuje, že k projektovej dokumentácii, ktorá bola v súťažných podkladoch podkladom pre spracovanie cenovej ponuky, jej textovej a výkresovej časti, nemá pripomienky, všetkým predloženým podmienkam porozumel, projektová dokumentácia je mu jasná a zrozumiteľná, a že Dielo podľa nej zhotoví tak, aby bolo funkčné, bezpečné a prevádzky schopné.

13.8 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú prílohy:

- príloha č. 1: Rozpočet (Ponuka Zhotoviteľa),
- príloha č. 2: Zoznam subdodávateľov

13.9 Ak sa pri dňoch neuvádza či sa jedná o deň pracovný alebo kalendárny, Zmluvné strany sa dohodli, že ide o deň kalendárny.

13.10 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomnosti s touto Zmluvou súvisiace, si budú doručovať na adresy uvedené v záhlaví tejto Zmluvy. V prípade, že u niektorej zo Zmluvných strán dôjde k zmene adresy pre doručovanie, je Zmluvná strana, u ktorej zmena nastala, povinná túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť druhej Zmluvnej strane s uvedením novej adresy pre doručovanie. Zmluvné strany sa dohodli, že akákoľvek písomnosť, adresovaná druhej Zmluvnej strane v súvislosti s touto Zmluvou, sa bude považovať za doručенú aj dňom, kedy sa zásielka vráti odosielajúcej Zmluvnej strane späť ako nedoručená.

13.11 Zmluvné strany (každá sama za seba) zhodne vyhlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony, že ich zmluvná voľnosť nie je žiadnym spôsobom obmedzená a že táto Zmluva nebola uzavretá v tiesni, ani za nápadne nevýhodných a nevyhovujúcich podmienok pre niektorú zo Zmluvných strán. Súčasne Zmluvné strany (každá sama za seba) zhodne vyhlasujú, že sa s touto Zmluvou dôkladne oboznámili a jej obsahu porozumeli, zaväzujú sa ustanovenia tejto Zmluvy dobrovoľne plniť a túto zmluvu vlastnoručne podpísali na znak toho, že je určitá a zrozumiteľná a že zodpovedá ich slobodnej a vážnej vôli.

13.12 Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch a každá Zmluvná strana obdrží 2 dve (2) vyhotovenia.

V Nových Zámkoch, dňa

V Modranoch, dňa 21.12.2021

V mene Objednávateľa:

V mene Zhotoviteľa:

MUDr. Karol Hajnovič
riaditeľ FNSP Nové Zámky

Anton Édes, konateľ

ULÁČIA STAVBY

13-2272021

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Miesto: Nové Zámky

Objednávateľ:
FNsP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. ZámkyZhotoviteľ:
TOPSTAV É&A s.r.o.

Projektant:

Spracovateľ:
COHEERIES, s.r.o., www.coheeries.sk, A. Vachová

Poznámka:

KS:
Dátum: 21.12.2021IČO:
IČ DPH:IČO: 46 528 741
IČ DPH: SK2023407122IČO:
IČ DPH:IČO: 50511513
IČ DPH:

Cena bez DPH **249 000,08**

	Sadzba dane	Základ dane	Výška dane
DPH základná	20,00%	0,00	0,00
DPH znížená	20,00%	249 000,08	49 800,02

Cena s DPH	v	EUR	298 800,10
-------------------	----------	------------	-------------------

Projektant**Spracovateľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ**Zhotoviteľ**

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

VLÁČIA OBJEKTOV STAVBY

13-2272021

Objekt: Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Miesto: Nové Zámky

Dátum: 21.12.2021

Objednávateľ: FN sP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

Projektant:

Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o.

Spracovateľ:

COHEERIES, s.r.o.,
www.coheeries.sk, A.
Vachová

Kód	Popis	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
Náklady z rozpočtov		249 000,08	298 800,10
		204 677,44	245 612,93
1	Stavebné práce HSV a PSV, búracie práce	20 907,20	25 088,64
2	Spevnené plochy	4 518,34	5 422,01
3	Vonkajší vodovod	4 511,88	5 414,26
4	Vonkajšia kanalizácia	2 985,12	3 582,14
5	Vnútorná zdravotníctva	3 351,13	4 021,36
6	Akumulačná nádrž AN6	8 048,97	9 658,76
7	Elektrická prípojka NN a elektrištalácia NN		

CÍ LIST ROZPOČTU

Objekt: Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt: **1 - Stavebné práce HSV a PSV, búracie práce**

JKSO:
 Miesto: Nové Zámky

Objednávateľ:
 FNsP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

Zhotoviteľ:
 TOPSTAV É&A s.r.o.

Projektant:
 Architektonicko-projektový ateliér 4A, s.r.o.

Spracovateľ:
 COHEERIES, s.r.o., www.coheeries.sk, A. Vachová

KS:
 Dátum: 21.12.2021

IČO:
 IČ DPH:

IČO: 46 528 741
 IČ DPH: SK2023407122

IČO:
 IČ DPH:

IČO: 50511513
 IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH			204 677,44
	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
	0,00	20,00%	0,00
DPH základná	204 677,44	20,00%	40 935,49
znižovaná			
Cena s DPH			245 612,93
v EUR			

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt:

1 - Stavebné práce HSV a PSV, búracie práce

Dátum: 21.12.2021

Miesto: Nové Zámky

Projektant: Architektonicko-
projektový ateliér 4A,
s.r.o.

Objednávateľ: FNsP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

Spracovateľ: COHEERIES, s.r.o.,
www.coheeries.sk,
A. Vachová

Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o.

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

204 677,44

Náklady z rozpočtu

78 701,87

D HSV

HSV

12 816,77

D 1

Zemné práce

1	K	113307122.S	Odstránenie podkladu v ploche do 200 m2 z kameniva hrubého drveného, hr.100 do 200 mm, -0,23500t	m2	19,000	2,50	47,50
2	K	113307132.S	Odstránenie podkladu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy 150 do 300 mm, -0,50000t	m2	19,000	18,00	342,00
3	K	121101111.S	Odstránenie ornice s vodor. premiestn. na hromady, so zložením na vzdialenosť do 100 m a do 100m3	m3	67,200	12,00	806,40
4	K	122201101.S	Odkopávka a prekopávka nezapažená v hornine 3, do 100 m3	m3	90,614	12,00	1 087,37
5	K	122201109.S	Odkopávky a prekopávky nezapažené. Príplatok k cenám za lepivosť horniny 3	m3	27,184	1,00	27,18
6	K	131201101.S	Výkop nezapaženej jamy v hornine 3, do 100 m3	m3	16,209	16,00	259,34
7	K	131201109.S	Hĺbenie nezapažených jám a zárezov. Príplatok za lepivosť horniny 3	m3	4,863	1,00	4,86
8	K	132201101.S	Výkop ryhy do šírky 600 mm v horn.3 do 100 m3	m3	24,802	16,00	396,83
9	K	132201109.S	Príplatok k cene za lepivosť pri hĺbení rýh šírky do 600 mm zapažených i nezapažených s urovaním dna v hornine 3	m3	7,441	1,00	7,44
10	K	162201102.S	Vodorovné premiestnenie výkopku z horniny 1-4 nad 20-50m	m3	131,625	1,50	197,44
11	K	162301102.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 1000 m	m3	198,825	3,00	596,48
12	K	162501105.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3, príplatok k cene za každých ďalších a začatých 1000 m	m3	3 976,500	1,00	3 976,50
13	K	1627011010R	Poplatok za skládku zeminy	t	278,355	12,00	3 340,26
14	K	181101102	Úprava pláne v zárezoch v hornine 1-4 so zhutnením	m2	223,285	2,00	446,57
15	K	174101001.S	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	33,700	12,00	404,40
16	M	583310003200.S .R	Štrkopiesok zásypový / drvené kamenivo	m3	33,700	26,00	876,20

18 288,70

D 2

Zakladanie

17	K	271573001.S.R	Násyp pod základové konštrukcie so zhutnením zo štrkopiesku fr.0-32 mm / drobné kamenivo 4-8 / štrkodrva 0-63	m3	72,532	38,00	2 756,22
18	K	274321411.S	Betón základových pásov, železový (bez výstuže), tr. C 25/30	m3	30,216	90,00	2 719,44
19	K	274351217.S	Debnenie stien základových pásov, zhotovenie-tradičné	m2	71,118	21,00	1 493,48
20	K	274351218.S	Debnenie stien základových pásov, odstránenie-tradičné	m2	71,118	3,00	213,35
21	K	274361821.S	Výstuž základových pásov z ocele 10505	t	3,022	1 750,00	5 288,50

Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]	
23	K 275321411.S	Betón základových pätiiek, železový (bez výstuže), tr. C 25/30	m3	19,747	90,00	1 777,23
24	K 275351217.S	Debnenie stien základových pätiiek, zhotovenie-tradičné	m2	24,343	21,00	511,20
24	K 275351218.S	Debnenie stien základových pätiiek, odstránenie-tradičné	m2	24,343	3,00	73,03
25	K 275361821.S	Výstuž základových pätiiek z ocele B500 (10505)	t	1,975	1 750,00	3 456,25
						29 881,12
D 3 Zvislé a kompletne konštrukcie						
26	K 341321610.S	Betón stien a priečok, železový (bez výstuže) tr. C 30/37 vodostavebný beton	m3	58,070	120,00	6 968,40
27	K 341352341	Montáž rámoveho debnenia stien Doka Frami Xliffe pre jednoduché steny	m2	479,318	3,50	1 677,61
28	K 341352303	Denný prenájom ručného systému Doka Frami Xliffe na debnenie jednoduchých stien, pre výšku debniaceho panela 3300 mm	m2	10 065,678	0,80	8 052,54
29	K 341352351	Demontáž rámoveho debnenia stien Doka Frami Xliffe pre jednoduché steny	m2	479,318	1,00	479,32
30	K 341361821.S	Výstuž stien a priečok B500 (10505)	t	7,259	1 750,00	12 703,25
						23,00
D 5 Komunikácie						
31	K 564661111.S	Podklad z kameniva hrubého drveného veľ. 63-125 mm s rozprestretím a zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm	m2	1,000	8,00	8,00
32	K 581114113.S.R	Kryt z betónu prostého C 25/30 komunikácií pre peších hr. 150 mm	m2	1,000	15,00	15,00
						9 549,93
D 6 Úpravy povrchov, podlahy, osadenie						
33	K 631325711.S.R	Mazanina z betónu vystužená oceľovými vláknami tr.C25/30 hr. nad 120 do 240 mm (DRAMIX)	m3	41,754	120,00	5 010,48
34	K 631316192.S	Povrchová úprava vsypovou zmesou betónových (pancierových) podláh s metalickým plnivom, veľmi vysoké zaťaženie, hr. vsypu 3 mm	m2	223,285	5,00	1 116,43
35	K 631316199.S	Ochranný, vytvrdzujúci a ošetrojúci nástrek čerstvého betónu roztokom akrylátovej živice po úprave hladením	m2	223,285	3,50	781,50
36	K 631319155.S	Príplatok za prehľad. povrchu betónovej mazaniny min. tr.C 8/10 oceľ. hlad. hr. 120-240 mm	m3	41,754	25,00	1 043,85
37	K 631351101.S	Debnenie mazanín zhotovenie	m2	10,196	31,00	316,08
38	K 631351102.S	Debnenie mazanín odstránenie	m2	10,196	3,00	30,59
39	K 631362442.S	Výstuž mazanín z betónov (z kameniva) a z ľahkých betónov zo sieť KARI, priemer drôtu 8/8 mm, veľkosť oka 150x150 mm	m2	100,000	8,91	891,00
40	K 634920032.S.R	Rezanie dilatčných škár v čiastočne zatvrdnutej betónovej mazanine alebo poteru hĺbky nad 50 do 80 mm, šírky nad 5 do 10 mm, vrátane vyplnenia PU tmelom	m	60,000	6,00	360,00
						5 852,68
D 9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie						
41	K 941955001.S	Lešenie ľahké pracovné pomocné, s výškou lešeňovej podlahy do 1,20 m	m2	223,285	3,50	781,50
42	K 961055111.S.R	Búranie konštrukcií železobetónových, -2,40000t	m3	14,400	60,00	864,00
43	K 961031311.S.R	Búranie prímurovky tehlovej na akúkoľvek maltu, - 1,80000t	m3	7,200	60,00	432,00
44	K 979081111.S	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku do 1 km	t	61,485	3,00	184,46
45	K 979081121.S	Odvoz sutiny a vybúraných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km	t	614,850	1,00	614,85
46	K 979089012.S	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	61,485	48,40	2 975,87
						2 289,67
D 99 Presun hmôt HSV						
47	K 998021021.S	Presun hmôt pre haly 802, 811 zvislá konštr.z tehál,tvárníc,blokov alebo kovová do výšky 20 m	t	590,120	3,88	2 289,67
						17 865,57
D PSV Práce a dodávky PSV						
D 711 Izolácie proti vode a vlhkosti						
48	K 711131103.S	Zhotovenie izolácie proti zemnej vlhkosti vodorovne, separačná fólia na sucho	m2	223,285	1,00	223,29

Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
283230007500.S .R	Separáčna PE fólia	m2	256,778	0,75	192,58
K 711491171.S	Zhotovenie podkladnej vrstvy izolácie z textílie na ploche vodorovnej, pre izolácie proti zemnej vlhkosti, podpovrchovej a tlakovej vode	m2	223,285	1,00	223,29
51 K 711491172.S	Zhotovenie ochrannej vrstvy izolácie z textílie na ploche vodorovnej, pre izolácie proti zemnej vlhkosti, podpovrchovej a tlakovej vode	m2	223,285	1,00	223,29
52 M 693110001200	Geotextília polypropylénová Tatrutex GTX N PP 300, šírka 1,75-3,5 m, dĺžka 90 m, hrúbka 2,7 mm, netkaná, MIVA	m2	513,556	0,97	498,15
53 K 998711101.S	Presun hmôt pre izoláciu proti vode v objektoch výšky do 6 m	t	0,231	496,30	114,65
					105,95
D 713	Izolácie tepelné				
54 K 713111121.S	Montáž tepelnej izolácie stropov rovných minerálnou vlnou, spodkom s úpravou viazacím drôtom	m2	9,936	2,50	24,84
55 M 631440004000.S	Doska z minerálnej vlny hr. 100 mm, izolácia pre šikmé strechy, nezaťažené stropy, priečky	m2	10,135	5,96	60,40
56 K 775592111.S.R	Montáž parozábrany - fólia PE	m2	9,936	1,00	9,94
57 M 283230007150.S .R	Parozábrana PE	m2	10,234	0,75	7,68
58 K 998713101.S	Presun hmôt pre izolácie tepelné v objektoch výšky do 6 m	t	0,157	19,65	3,09
					1 212,62
D 763	Konštrukcie - drevostavby				
59 K 763126610R	Predsadená SDK stena, opláštená doskou RB 12.5 mm s tep. izoláciou hr150mm, spriahnutá na oceľ. konštrukcii R-CD	m2	32,820	28,00	918,96
60 K 763135010R	Kazetový podhľad 600 x 600 mm, konštrukcia viditeľná, doska biela	m2	9,936	26,00	258,34
61 K 998763301	Presun hmôt pre sádrokartónové konštrukcie v objektoch výšky do 7 m	t	0,468	75,46	35,32
					12 610,80
D 766-1	Výplne otvorov				
62 K 766-1-X	D+M vrát s jednokr.dverami, 2500/3000	kompl	4,000	1 680,00	6 720,00
63 K 766-1-X1	D+M vonk.dvier (v obvod.plášti), 1000/2100	kompl	1,000	1 420,00	1 420,00
64 K 767612120.S.R	Montáž okien plastových	m	40,000	10,00	400,00
65 M 553410003900.S .R	Okno plastové 3000/1000	ks	5,000	480,00	2 400,00
66 K 767640030.S.R	Montáž plast. dverí, vrát. zárubne/rámu	m	11,080	10,00	110,80
67 M 553410003901.S .R	Dvere plastové, vrát zárubne/rámu, 800/1970	ks	2,000	780,00	1 560,00
					174,33
D 781	Obklady				
68 K 7814410200	Montáž obkladov vnútor. stien z obkladačiek kladených do malty	m2	4,000	20,00	80,00
69 M 5976400018000	Obkladačky keramické	m2	4,200	22,00	92,40
70 K 998781101.S	Presun hmôt pre obklady keramické v objektoch výšky do 6 m	t	0,272	7,11	1,93
					2 286,62
D 783	Nátery				
71 K 783891220R	Nátery betónových povrchov ostatné - stien dvojnásobné, vrát. penetrácie	m2	479,318	4,50	2 156,93
72 K 783894422.R	Nátery farbami ekologickými riediteľnými vodou pre interiér SDK stien, dvojnásobný, vrát. penetrácie	m2	28,820	4,50	129,69
					79 140,00
D M	Práce a dodávky M				
					79 140,00
D 43-M	Montáž oceľových konštrukcií				
73 K 4309500OK1	D+M HALY (ocel.k-cia, vrátane komplet opláštenia (steny+strecha), vrátane komplet klamp.doplňkov, náterov a pod.)	kompl	1,000	79 140,00	79 140,00
					28 200,00
D OST	Ostatné				
74 K ost1	D+M chladiaci BOX, 1 komplet	kompl	1,000	28 200,00	28 200,00

Kód

Popis

MJ

Množstvo

J.cena [EUR]

Cena celkom [EUR]

VRN

Vedľajšie rozpočtové náklady

770,00

Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
K 000600011.S.R	Zariadenie staveniska , 1 komplet	eur	1,000	350,00	350,00
76 K 001300031.S.R	Kompletačná a koordinačná činnosť - koordinačná činnosť BOZP	eur	1,000	420,00	420,00

CÍ LIST ROZPOČTU

Objekt:

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt:

2 - Spevnené plochy

JKSO:

Miesto: Nové Zámky

KS:

Dátum: 21.12.2021

Objednávateľ:

FNSP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

TOPSTAV É&A s.r.o.

IČO:

46 528 741

IČ DPH:

SK2023407122

Projektant:

Architektonicko-projektový ateliér 4A, s.r.o.

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

COHEERIES, s.r.o., www.coheeries.sk, A. Vachová

IČO:

50511513

IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH				20 907,20
	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane	
DPH základná	0,00	20,00%	0,00	
znižená	20 907,20	20,00%	4 181,44	
Cena s DPH		v EUR		25 088,64

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Projekt:

2 - Spevnené plochy

Miesto: Nové Zámky

Dátum: 21.12.2021

Objednávateľ: FNŠP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

Projektant: Architektonicko-
projektový ateliér 4A,
s.r.o.

Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o.

Spracovateľ: COHEERIES, s.r.o.,
www.coheeries.sk,
A. Vachová

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

20 907,20

D HSV Práce a dodávky HSV

20 907,20

D 1 Zemné práce

7 783,32

1	K	122201102.S	Odkopávka a prekopávka nezapažená v hornine 3, nad 100 do 1000 m3	m3	133,200	12,00	1 598,40
2	K	122201109.S	Odkopávky a prekopávky nezapažené. Príplatok k cenám za lepivosť horniny 3	m3	39,960	1,00	39,96
3	K	162201101	Vodorovné premiestnenie výkopku z horniny 1-4 do 20m	m3	133,200	1,50	199,80
4	K	167101101	Nakladanie neufahnutého výkopku z hornín tr.1-4 do 100 m3	m3	133,200	1,50	199,80
5	K	162301102	Vodorovné premiestnenie výkopku tr.1-4, do 1000 m	m3	133,200	3,00	399,60
6	K	162702119	Vodorovné premiestnenie - príplatok za každých ďalších aj začatých 1000 m	m2	2 664,000	1,00	2 664,00
7	K	1627011010R.1	Poplatok za skládku zeminy	t	186,480	12,00	2 237,76
8	K	181101102.1	Úprava pláne v zárezoch v hornine 1-4 so zhutnením	m2	222,000	2,00	444,00

D 5 Komunikácie

11 696,94

9	K	564261114.S	Podklad alebo podsyp zo štrkopiesku s rozprestretím, vlhčením a zhutnením, po zhutnení hr. 230 mm	m2	222,000	9,50	2 109,00
10	K	561291111R	Podklad plochy zo štrkopiesku stabilizovaného cementom	m3	55,500	45,00	2 497,50
11	K	577154451.S.R	Asfaltový betón AB II, po zhutnení hr. 60 mm	m2	222,000	15,00	3 330,00
12	K	577154341.S.R	Asfaltový betón AB III, po zhutnení hr. 60 mm	m2	222,000	16,00	3 552,00
13	K	634601511	Zaplnenie dilatačných škár v mazaninách tmelom silikónovým šírky škáry do 5 mm	m	41,687	5,00	208,44

D 9 Ostatné konštrukcie a práce-búranie

861,18

14	K	916361112.S	Osadenie cestného obrubníka betónového ležateho do lôžka z betónu prostého tr. C 16/20 s bočnou oporou	m	58,000	10,00	580,00
15	M	592170003700.S	Obrubník cestný, dl.1000mm	ks	58,580	4,80	281,18

D 99 Presun hmôt HSV

565,76

16	K	998224111.S	Presun hmôt pre pozemné komunikácie s krytom monolitickým betónovým akejkoľvek dĺžky objektu	t	302,548	1,87	565,76
----	---	-------------	--	---	---------	------	--------

ÚČÍ LIST ROZPOČTU

Objavba:
Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)
Objekt:
3 - Vonkajší vodovod

JKSO:
Miesto: **NOVÉ ZÁMKY**

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:
TOPSTAV É&A s.r.o.

Projektant:

Spracovateľ:

Poznámka:

KS:
Dátum: 21.12.2021

IČO:
IČ DPH:

IČO: 46 528 741
IČ DPH: SK2023407122

IČO:
IČ DPH:

IČO:
IČ DPH:

Cena bez DPH				4 518,34
	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane	
DPH základná	0,00	20,00%	0,00	
znižená	4 518,34	20,00%	903,67	
Cena s DPH		v EUR		5 422,01

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

POČET

Objekt: Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

3 - Vonkajší vodovod

Miesto: NOVÉ ZÁMKY
 Objednávateľ:
 Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o.

Dátum: 21.12.2021
 Projektant:
 Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

4 518,34

D HSV Práce a dodávky HSV **4 302,90**

D 1 Zemné práce **1 622,22**

1	K	113107132.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy 150 do 300 mm, -0,50000t	m2	3,000	18,00	54,00
2	K	119001411	Dočasné zaistenie podzemného potrubia DN do 200	ks	2,000	15,00	30,00
3	K	131152101.S	Hĺbenie jám zapažených do 15 m3 strojne v horninách tr. 1 a 2 pri prekopoch inžinierskych sietí	m3	1,500	16,00	24,00
4	K	132201101	Výkop rýhy do šírky 600 mm v horn.3 do 100 m3	m3	52,500	16,00	840,00
5	K	132201109	Príplatek k cene za lepivosť pri hĺbení rýh, s urovnaním dna v hornine 3	m3	26,250	1,00	26,25
6	K	162501102	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 3000 m	m3	52,500	5,00	262,50
7	K	162501105	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3, príplatek k cene za každých ďalších a začatých 1000 m (+17km)	m3	45,000	1,00	45,00
8	K	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	4,019	1,50	6,03
9	K	171209000	Poplatok za skladovanie - prebytočná zemina	t	10,620	12,00	127,44
10	K	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šacht, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	27,000	6,00	162,00
11	K	175101101	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 bez prehodenia sypaniny	m3	7,500	6,00	45,00

D 4 Vodorovné konštrukcie **835,83**

12	K	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	4,050	12,00	48,60
13	M	583410004300	Štrkodrva frakcia 0-32 mm, STN EN 13242 + A1	t	30,278	26,00	787,23

D 5 Komunikácie **45,00**

14	K	566902162.S	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m2 podkladovým betónom PB I tr. C 20/25 hr. 150 mm	m2	3,000	15,00	45,00
----	---	-------------	---	----	-------	-------	-------

D 8 Rúrové vedenie **1 674,63**

15	K	871181114	Montáž vodovodného potrubia z dvojsrtvového PE 100 SDR11, SDR17 zváraných elektrotvarovkami D 32x3,0 mm	m	50,000	6,00	300,00
16	M	286130049100	Rúra HDPE PE100 D 32x3,0 mm, dl. 100 m PN 16 (SDR11) pre tlakový rozvod pitnej vody	m	50,000	1,40	70,00
17	K	871221006	Montáž vodovodného potrubia pretlačacie D 63x5,8 mm	m	6,000	8,00	48,00
18	M	286130033700	Rúra HDPE na vodu PE100 PN16 SDR11 63x5,8x100 m, WAVIN	m	6,000	6,56	39,36
19	K	877211060	Montáž elektrotvarovky pre vodovodné potrubia z PE 100 D 32 mm	ks	3,000	6,00	18,00
20	M	426810058900	Prechodka na PE potrubie 32x1" vonkajší závit, PN10, PRORAIN	ks	3,000	2,09	6,27
21	K	891181221	Montáž vodovodnej armatúry na potrubí, posúvač v šachte s ručným kolieskom DN 40	ks	2,000	125,00	250,00

	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
	K 892233111	Preplach a dezinfekcia vodovodného potrubia DN od 40 do 70	m	50,000	1,50	75,00
23	K 892241111	Ostatné práce na rúrovom vedení, tlakové skúšky vodovodného potrubia DN do 80	m	50,000	1,50	75,00
24	K 892372111	Zabezpečenie koncov vodovodného potrubia pri tlakových skúškach DN do 300 mm	ks	2,000	5,00	10,00
25	K 893301001	Osadenie vodomernej šachty železobetónovej, hmotnosti do 3 t	ks	1,000	80,00	80,00
26	M 594300000100	Armatúra šachta 750*750*1500, železobetónová	ks	1,010	480,00	484,80
27	K 899101111	Osadenie poklopu liatinového a oceľového vrátane rámu hmotn. do 50 kg	ks	1,000	80,00	80,00
28	K 899712111	Orientačná tabuľka na vodovodných a kanalizačných radoch na murive	ks	2,000	5,00	10,00
29	K 899721111	Vyhľadávací vodič na potrubí PVC DN do 150 mm	m	50,000	1,50	75,00
30	M 341110011300	Kábel medený CY 4 mm ²	m	50,400	0,51	25,70
31	M 345510001800	Autozásuvka, 7 pólová, 12 V, DIN/ISO 1724, nárazuvzdorný plast	ks	2,000	1,25	2,50
32	K 899721131	Označenie vodovodného potrubia bielou výstražnou fóliou	m	50,000	0,50	25,00

D 99 Presun hmôt HSV 125,22

33	K 998225311.S	Presun hmôt pre opravy a údržbu komunikácií s krytom asfaltovým alebo betónovým	t	12,098	6,20	75,01
34	K 998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	12,098	4,15	50,21

D PSV Práce a dodávky PSV 87,44

D 722 Zdravotechnika - vnútorný vodovod 87,44

35	K 722130214	Potrubie z ocel.rúr pozink.bezšvík.bežných-11 353.0, 10 004.0 zvarov. bežných-11 343.00 DN 25	m	0,500	14,65	7,33
36	M 389510000600	Medzikus pre dĺžku 110 mm, vonkajší závit 1"	ks	1,000	9,56	9,56
37	M 311740010000	Konzola jednostranná K1	ks	1,000	34,00	34,00
38	K 722221025	Montáž guľového kohúta závitového priameho pre vodu G1	ks	1,000	6,00	6,00
39	M 551110014000	Guľový uzáver pre vodu Perfecta, 1" FF, páčka, niklovaná mosadz, IVAR	ks	1,000	12,00	12,00
40	K 722229101	Montáž ventilu výtok., plavák., vypúšť., odvodňov., kohút.plniaceho, vypúšťacieho o PN 0.6, ventilov G 1/2	ks	1,000	6,00	6,00
41	M 551110011400	Guľový uzáver vypúšťací s páčkou, 1/2" M, niklovaná mosadz, IVAR	ks	1,000	5,35	5,35
42	K 998722201	Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch výšky do 6 m	%	3,000	2,40	7,20

D HZS Hodinové zúčtovacie sadzby 128,00

43	K HZS000313	Stavebno montážne práce náročné ucelené - odborné, tvorivé remeselné (Tr 3) v rozsahu menej ako 4 hodiny	hod	3,000	16,00	48,00
44	K HZS-001	Osvedčenie signalizačného vodiča	hod	4,000	20,00	80,00

YČÍ LIST ROZPOČTU

stavba:

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt:

4 - Vonkajšia kanalizácia

JKSO:

Miesto: **NOVÉ ZÁMKY**

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

TOPSTAV É&A s.r.o.

Projektant:

Spracovateľ:

Poznámka:

KS:

Dátum: 21.12.2021

IČO:

IČ DPH:

IČO:

46 528 741

IČ DPH:

SK2023407122

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

Cena bez DPH

4 511,88

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
DPH znížená	4 511,88	20,00%	902,38

Cena s DPH

v EUR

5 414,26

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objekt: Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

4 - Vonkajšia kanalizácia

Miesto: NOVÉ ZÁMKY

Dátum: 21.12.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o.

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu 4 511,88

D HSV Práce a dodávky HSV 4 481,88

D 1 Zemné práce 1 354,40

40	K	113107132.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy 150 do 300 mm, -0,50000t	m2	7,000	18,00	126,00
34	K	113107142.S	Odstránenie krytu asfaltového v ploche do 200 m2, hr. nad 50 do 100 mm, -0,18100t	m2	7,000	8,00	56,00
1	K	119001411	Dočasné zaistenie podzemného potrubia DN do 200	m	1,000	15,00	15,00
2	K	132201201	Výkop ryhy šírky 600-2000mm horn.3 do 100m3	m3	35,000	16,00	560,00
3	K	162501102	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 3000 m	m3	35,000	5,00	175,00
4	K	162501105	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3, príplatok k cene za každých ďalších a začatých 1000 m	m3	35,000	1,00	35,00
5	K	167101101	Nakladanie neufahnutého výkopku z hornín tr.1-4 do 100 m3	m3	35,000	1,50	52,50
6	K	171201201	Uloženie sypaniny na skládky do 100 m3	m3	5,000	1,50	7,50
7	K	171209000	Poplatok za skladovanie - prebytočná zemina	t	5,000	12,00	60,00
8	K	174101001	Zásyp sypaninou so zhutnením jám, šachiet, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	35,000	6,00	210,00
9	K	175101101	Obsyp potrubia sypaninou z vhodných hornín 1 až 4 bez prehodenia sypaniny	m3	5,400	6,00	32,40
10	K	899721132	Označenie kanalizačného potrubia hnedou výstražnou fóliou	m	50,000	0,50	25,00

D 4 Vodorovné konštrukcie 877,47

11	K	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	7,000	12,00	84,00
12	M	583410004300	Štrkodrva frakcia 0-32 mm, STN EN 13242 + A1	t	21,500	26,00	559,00
13	M	583310002300	Kamenivo ťažené drobné predrvené frakcia 0-4 mm, STN EN 12620 + A1	t	9,018	26,00	234,47

D 5 Komunikácie 226,86

39	K	566902151.S	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m2 asfaltovým betónom ACP, po zhutnení hr. 100 mm	m2	8,988	12,00	107,86
33	K	566902163.S	Vyspravenie podkladu po prekopoch inžinierskych sietí plochy do 15 m2 podkladovým betónom PB I tr. C 20/25 hr. 200 mm	m2	7,000	17,00	119,00

D 8 Rúrové vedenie 1 556,06

30	K	871319021.S	Demontáž kanalizačného potrubia z plastových rúr od DN 150 do DN 300 -0,01700 t	m	1,000	1,50	1,50
14	K	871326004	Montáž kanalizačného PVC-U potrubia hladkého viacvrstvého DN 100	m	50,000	6,00	300,00
15	M	286120005000	Rúra PVC kanalizačný systém DN 110x4,7, dl. 5 m, SN8,	ks	10,000	21,92	219,20
16	K	877266000	Montáž kanalizačného PVC-U kolena DN 100	ks	10,000	6,00	60,00
17	M	286510003400	Koleno PVC-U, DN 110x45° hladká pre gravitačnú kanalizáciu KG potrubia, WAVIN	ks	10,000	1,92	19,20

Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
K 877326100	Montáž kanalizačnej PVC-U presuvky DN 100	ks	5,000	6,00	30,00
M 286520012000	Presuvka PVC DN 100 hladký kanalizačný systém, PIPELIFE	ks	5,000	1,80	9,00
21 K 894810003	Montáž PP revíznej kanalizačnej šachty priemeru 600 do výšky šachty 2 m s roznášacím prstencom a pokloпом	ks	2,000	110,00	220,00
22 M 286610001700	Priebežné dno DN 600, vtok/výtok DN 160, pre PP revízne šachty na PVC hladkú kanalizáciu s predĺžením, PIPELIFE	ks	2,000	48,19	96,38
23 M 286610026900	Predĺženie DN 600, dĺžka 1 m, hladka rúra PVC, pre PP revízne šachty, PIPELIFE	ks	2,000	62,00	124,00
24 M 286610027000	Predĺženie DN 600, dĺžka 1,5 m, hladka rúra PVC, pre PP revízne šachty, PIPELIFE	ks	2,000	95,99	191,98
25 K 899103111	Osadenie poklopu liatinového a oceľového vrátane rámu hmotn. nad 100 do 150 kg	ks	2,000	25,00	50,00
26 M 592240008900	Betónový roznášací prstenec pre revízne šachty DN 600, PIPELIFE	ks	2,000	9,90	19,80
27 M 592240008600	Betónový poklop pre zaťaženie do 7 t pre revízne šachty DN 600, PIPELIFE	ks	2,000	38,00	76,00
28 K HZS000311	Stavebno montážne práce menej náročne, pomocné alebo manipulačné (Tr 1) v rozsahu menej ako 4 hodiny	hod	4,000	16,00	64,00
20 K 892311000	Skúška tesnosti kanalizácie D 100	m	50,000	1,50	75,00
D 9	Ostatné konštrukcie a práce-búranie				336,70
35 K 919735112.S	Rezanie existujúceho asfaltového krytu alebo podkladu hĺbky nad 50 do 100 mm	m	14,000	8,00	112,00
36 K 919735125.S	Rezanie existujúceho betónového krytu alebo podkladu hĺbky nad 200 do 250 mm	m	14,000	14,00	196,00
37 K 979082212.S	Vodorovná doprava sutiny po suchu s naložením a so zložením na vzdialenosť do 50 m	t	9,568	1,50	14,35
38 K 979087212.S	Nakladanie na dopravné prostriedky pre vodorovnú dopravu sutiny	t	9,568	1,50	14,35
D 99	Presun hmôt HSV				130,39
29 K 998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	19,374	6,73	130,39
D PSV	Práce a dodávky PSV				30,00
D 721	Zdravotechnika - vnútorná kanalizácia				30,00
31 K 721170968.S	Oprava odpadového potrubia novodurového prepojenie doterajšieho potrubia D 200 mm	ks	1,000	20,00	20,00
32 K 721170978.S	Oprava odpadového potrubia novodurového krátenie rúr D 200 mm	ks	1,000	10,00	10,00

RYCÍ LIST ROZPOČTU

stavba:

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt:

5 - Vnútorná zdravotníka

JKSO:

Miesto: **NOVÉ ZÁMKY**

Objednávateľ:

Zhotoviteľ:

TOPSTAV É&A s.r.o.

Projektant:

Spracovateľ:

Poznámka:

KS:

Dátum: 21.12.2021

IČO:

IČ DPH:

IČO:

46 528 741

IČ DPH:

SK2023407122

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

Cena bez DPH				2 985,12
---------------------	--	--	--	-----------------

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
DPH znížená	2 985,12	20,00%	597,02

Cena s DPH	v EUR	3 582,14
-------------------	--------------	-----------------

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

POČET

Objekt:

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt:

5 - Vnútrotná zdravotníka

Miesto: NOVÉ ZÁMKY

Dátum: 21.12.2021

Objednávateľ:

Projektant:

Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o.

Spracovateľ:

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

2 985,12

D	HSV		Práce a dodávky HSV				525,42
D	3		Zvislé a kompletne konštrukcie				145,00
1	K	310218812	Zamurovanie otvoru plochy nad 0,25 m2 do 1 m2 (bez nosného materiálu) v murive nadzákladovom kameňom	m3	1,000	145,00	145,00
D	6		Úpravy povrchov, podlahy, osadenie				30,00
2	K	612421121	Oprava vnútorných vápenných omietok stien, opravovaná plocha do 5 %, hladká	m2	3,000	10,00	30,00
D	9		Ostatné konštrukcie a práce-búranie				335,12
3	K	961055111	Búranie základov alebo vybúranie otvorov plochy nad 4 m2 v základoch železobetónových, -2,40000t	m3	2,000	60,00	120,00
4	K	965042121	Búranie podkladov pod dlažby, liatych dlažieb a mazanín, betón alebo liaty asfalt hr.do 100 mm, plochy do 1 m2 -2,20000t	m3	1,000	60,00	60,00
5	K	971045805	Vrty príklepovým vrtákom do D 30 mm do stien alebo smerom dole do betónu -0,00002t	cm	3,000	2,50	7,50
6	K	971052431	Vybúranie otvoru v železobet. priečkach a stenách plochy do 0,25 m2, do 150 mm, -0,09300t	ks	4,000	15,00	60,00
7	M	286520002900	Koleno PVC DN 110/45° hladký kanalizačný systém, PIPELIFE	ks	3,000	1,92	5,76
8	M	286520002200	Ostatné kanalizačné tvarovky	ks	10,000	3,50	35,00
9	K	971056002	Jadrové vrty diamantovými korunkami do D 30 mm do stien - železobetónových -0,00002t	cm	4,000	2,50	10,00
10	K	979011111	Zvislá doprava sutiny a vybúraných hmôt za prvé podlažie nad alebo pod základným podlažím	t	7,372	5,00	36,86
D	99		Presun hmôt HSV				15,30
11	K	999281111	Presun hmôt pre opravy a údržbu objektov vrátane vonkajších plášťov výšky do 25 m	t	0,654	23,40	15,30
D	PSV		Práce a dodávky PSV				2 459,70
D	713		Izolácie tepelné				695,22
12	K	713482121	Montáž trubíc z PE, hr.15-20 mm, vnút.priemer do 38 mm	m	35,000	3,50	122,50
13	M	283310004900	Izolačná PE trubica TUBOLIT DG 35x20 mm (d potrubia x hr. izolácie), nadrezaná, AZ FLEX	m	35,700	2,52	89,96
14	M	286710014500.S	Uchytenie potrubia dn 25 v monobloku montáž+ material	ks	15,300	2,50	38,25
15	M	286210002000	Rúra a trojvrstvomá, D 32 mm, plastliník, 5 m tyče,	m	35,000	7,15	250,25
16	K	713530310	Montáž protipožiarnych stenových prestupov potrubí DN otvoru/DN potrubia 40/20 mm izolované tmelom EI90-180, s vloženou TI	ks	4,000	35,00	140,00
17	M	449410002700	Požiarny selestický tmel HILTI CP 601S, objem 310 ml	ks	2,000	21,10	42,20
18	M	631470000100	Doska ProRox SL 960, 60x600x1000 mm, technická izolácia z kamennej vlny pre izolovanie nádrží, ROCKWOOL	m2	1,005	12,00	12,06
D	721		Zdravotníka - vnútrotná kanalizácia				199,08

	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
	K 721171109.S	Potrúbie z PVC - U odpadové ležaté hrdlové D 110x2,2 mm	m	8,000	12,61	100,88
20	K 721172109.S	Potrúbie z PVC - U odpadové zvislé hrdlové D 110x2,2 mm	m	2,000	12,61	25,22
21	K 721173205.S	Potrúbie z PVC - U odpadné pripájacie D 50x1,8 mm	m	5,000	7,92	39,60
22	K 721290006.S	Montáž privzdušňovacieho ventilu pre odpadové potrubia DN 40	ks	1,000	6,00	6,00
23	M 551610000600.S	Privzdušňovacia hlavica DN 40, vnútorná kanalizácia, PP	ks	1,000	9,58	9,58
24	K 721290111.S	Ostatné - skúška tesnosti kanalizácie v objektoch vodou do DN 125	m	8,000	1,50	12,00
25	K 998721101.S	Presun hmôt pre vnútornú kanalizáciu v objektoch výšky do 6 m	t	0,250	23,19	5,80

D 722 Zdravotechnika - vnútorný vodovod 997,87

39	K 721230039.S	Montáž vyhrievacieho kábla 1	ks	3,000	10,00	30,00
40	M 286630052900	samoohrevný kábel 18W/230V, samolepiaca tepelná fólia, izolačný materiál, bez termostatu	ks	1,000	20,57	20,57
26	K 722130913.S	Oprava vodovodného potrubia závitového prerezanie oceľovej rúrky do DN 25	ks	1,000	6,00	6,00
27	K 722131913.S	Oprava vodovodného potrubia závitového vsadenie odbočky do potrubia DN 25	ks	1,000	10,00	10,00
28	K 722131923.S	Oprava vodovodného potrubia závitového spätná montáž závitového potrubia DN 25	m	1,000	6,00	6,00
29	K 722131933.S	Oprava vodovodného potrubia závitového prepojenie doterajšieho potrubia DN 25	ks	1,000	6,00	6,00
30	K 722171134.S	Potrúbie plastlinikové D 32 mm	m	35,000	7,36	257,60
31	K 722172924.S	Montáž vodovodného plastlinikového potrubia lisovaním D 32	m	35,000	8,00	280,00
32	K 722173099.S	Montáž plastlinikovej tvaroviek	ks	15,000	8,00	120,00
33	M 286220047300.S	Plastové tvarovky	ks	15,000	6,50	97,50
34	K 722190901.S	Uzatvorenie alebo otvorenie vodovodného potrubia	ks	1,000	5,00	5,00
35	K 722221020.S	Montáž guľového kohúta závitového priameho pre vodu G 1	ks	2,000	6,00	12,00
36	M 551110005100.S	Guľový uzáver pre vodu 1", niklovaná mosadz	ks	2,000	12,00	24,00
37	K 722221113.S	Montáž guľového kohúta záhradného závitového G 3/4	ks	1,000	6,00	6,00
38	M 551110011700.S	Guľový uzáver záhradný, 3/4" - 1" M, d 20 mm, páčka, niklovaná mosadz	ks	1,000	12,20	12,20
41	K 722290215.S	Tlaková skúška vodovodného potrubia do DN 100	m	35,000	1,50	52,50
42	K 722290234.S	Prepláchnutie a dezinfekcia vodovodného potrubia do DN 80	m	35,000	1,50	52,50

D 725 Zdravotechnika - zariadenie predmety 567,53

49	K 721213015.S	Montáž podlahového vpustu s zvislým odtokom DN 110	ks	1,000	35,00	35,00
50	M 552420015300	Liniový žľab, dĺžky 1 m, obojstranne perforovaný, nerez V2A, HYDRO BG+ príslušenstvo	ks	1,000	257,00	257,00
43	K 725219201.S	Montáž umývadla keramického na konzoly, bez výtokovej armatúry	ks	1,000	15,00	15,00
44	M 642110004300.S	Umývadlo keramické bežný typ	ks	1,000	62,00	62,00
45	M 551450003800.S	Batéria umývadlová stojanková páková	ks	1,000	54,00	54,00
46	K 725539140.S	Montáž elektrického prietokového ohrievača malolitrážneho do 5 L	ks	1,000	10,00	10,00
47	M 541310000400.S	Elektrický prietokový ohrievač tlakový, inštalácia pod umývadlo, objem 10 l	ks	1,000	108,00	108,00
48	K 725829201.S	Montáž batérie umývadlovej a drezovej nástennej pákovej alebo klasickej s mechanickým ovládaním	ks	1,000	10,00	10,00
51	K 998725101.S	Presun hmôt pre zariadenie predmety v objektoch výšky do 6 m	t	0,200	82,65	16,53

RYCÍ LIST ROZPOČTU

stavba:
Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt:
6 - Akumulačná nádrž AN6

JKSO:
Miesto: Nové Zámky

KS:
Dátum: 21.12.2021

Objednávateľ:
FNsP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

IČO:
IČ DPH:

Zhotoviteľ:
TOPSTAV É&A s.r.o.

IČO: 46 528 741
IČ DPH: SK2023407122

Projektant:
Architektonicko-projektový ateliér 4A, s.r.o.

IČO:
IČ DPH:

Spracovateľ:
COHEERIES, s.r.o., www.coheeries.sk, A. Vachová

IČO: 50511513
IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH **3 351,13**

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
DPH znížená	3 351,13	20,00%	670,23

Cena s DPH **4 021,36** **v EUR**

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

POČET

Objekt: Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt: **6 - Akumulačná nádrž AN6**

Miesto: Nové Zámky Dátum: 21.12.2021
 Objednávateľ: FNsP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky Projektant: Architektonicko-projektový ateliér 4A, s.r.o.
 Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o. Spracovateľ: COHEERIES, s.r.o., www.coheeries.sk, A. Vachová

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

3 351,13

D HSV Práce a dodávky HSV **3 239,73**

D 1 Zemné práce **751,62**

1	K	121101111	Odstránenie ornice s vodor. premiestn. na hromady, so zložením na vzdialenosť do 100 m a do 100m3	m3	0,864	12,00	10,37
2	K	131201201	Výkop zapaženej jamy v hornine 3, do 100 m3	m3	21,875	16,00	350,00
3	K	131201209	Príplatok za lepivosť pri hĺbení zapažených jám a zárezov s urovnaním dna v hornine 3	m3	6,563	1,00	6,56
4	K	162201102	Vodorovné premiestnenie výkopku z horniny 1-4 nad 20-50m	m3	21,875	1,50	32,81
5	K	162301102	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 1000 m	m3	8,640	3,00	25,92
6	K	162501105	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3, príplatok k cene za každých ďalších a začatých 1000 m	m3	86,400	1,00	86,40
7	K	171209000	Poplatok za skladovanie zeminy	t	12,096	12,00	145,15
8	K	174201101	Zásyp sypaninou bez zhutnenia jám, šacht, rýh, zárezov alebo okolo objektov do 100 m3	m3	13,235	6,00	79,41
9	K	181101102	Úprava pláne v zárezoch v hornine 1-4 so zhutnením	m2	6,000	2,50	15,00

D 4 Vodorovné konštrukcie **177,99**

10	K	451541111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope zo štrkodrvy 0-63 mm	m3	1,044	38,00	39,67
11	K	451573111	Lôžko pod potrubie, stoky a drobné objekty, v otvorenom výkope z piesku a štrkopiesku do 63 mm	m3	0,348	38,00	13,22
12	K	452311141	Dosky, bloky, sedlá z betónu v otvorenom výkope tr.C 16/20	m3	0,990	90,00	89,10
13	K	452351101	Debnenie v otvorenom výkope dosiek, sedlových lôžok a blokov pod potrubie, stoky a drobné objekty	m2	1,500	24,00	36,00

D 8 Rúrové vedenie **2 233,32**

14	K	893353021	Práca žeriava - vykládka bet.prefa dielcov	súb	1,000	250,00	250,00
15	K	894411110	Zriadenie kanalizačných nádrží z bet.dielcov, prefabrikovaných, do 10 t	ks	1,000	240,00	240,00
16	M	5938902200	Betón prefa Klartec - KL AN 6 akumul.nádrž /žumpa/ rozm.2700m x 1600m x 2000 mm	ks	1,000	1 480,00	1 480,00
17	M	592/nástavec	Nástavec k nádrži KL AN 6	ks	1,000	32,00	32,00
18	M	5938902201	Betón prefa Klartec - doprava nádrže	kompl	1,000	110,00	110,00
19	K	899104111	Osadenie poklopu liatinového a ocefového vrátane rámu hmotn. nad 150 kg	ks	1,000	25,00	25,00
20	M	5524213570	Poklop Betón - liatina -pre šachty	ks	1,000	96,32	96,32

D 99 Presun hmôt HSV **76,80**

21	K	998276101	Presun hmôt pre rúrové vedenie hĺbené z rúr z plast., hmôt alebo sklolamin. v otvorenom výkope	t	10,000	7,68	76,80
----	---	-----------	--	---	--------	------	-------

Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
D M	M				111,40
D 21-M	Elektromontáže				111,40
22 K	21015 Montáž signalizačné zariadenie - pre kontrolu preplnenia AN 6	ks	1,000	25,00	25,00
23 M	453 Signalizačné zariadenie - akumulčná nádrž	súb	1,000	86,40	86,40

RYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

Objekt:

7 - Elektrická prípojka NN a elektroništálacia NN

JKSO:

Miesto:

KS:

Dátum: 21.12.2021

Objednávateľ:

FNsP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

IČO:

IČ DPH:

Zhotoviteľ:

TOPSTAV É&A s.r.o.

IČO:

46 528 741

IČ DPH:

SK2023407122

Projektant:

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

COHEERIES, s.r.o., www.coheeries.sk, A. Vachová

IČO:

50511513

IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH

8 048,97

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
znižovaná	8 048,97	20,00%	1 609,79

Cena s DPH

v EUR

9 658,76

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice (aktual. 07/2021)

jekt:

7 - Elektrická prípojka NN a elektroništálacia NN

Miesto: FNŠP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

Objednávateľ: FNŠP Nové Zámky, Slovenská ul.11/A, N. Zámky

Zhotoviteľ: TOPSTAV É&A s.r.o.

Dátum: 21.12.2021

Projektant:

Spracovateľ: COHEERIES, s.r.o.,
www.coheeries.sk,
A. Vachová

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu**8 048,97**

D M M 8 048,97

D M-1 Inštalačný materiál NN 5 127,77

1	K	SR3	SR 3 - DIN00 V 4x160A P2 / Hasma	ks	1,000	425,00	425,00
2	K	Pol1	válcový poistkový odpínač OPVP22-3 / OEZ	ks	1,000	54,97	54,97
3	K	Pol2	válcová poistka PV22 100A gG / OEZ	ks	3,000	5,58	16,74
4	K	Pol3	poistka PHNA000 50 A gG / OEZ	ks	3,000	6,25	18,75
5	K	Pol4	poistka PHNA00 32 A gG / OEZ	ks	3,000	4,45	13,35
6	K	Pol5	vodič FeZn d=10mm / 10m	kg	6,200	4,75	29,45
7	K	ZPT 2m	uzemňovacia profilová tyč 2m	ks	2,000	25,72	51,44
8	K	Pol6	antikoročná ochrana Zinga 1kg	ks	1,000	26,16	26,16
9	K	Pol7	ohybná chránička FXKVR 50 / IES	m	10,000	2,67	26,70
10	K	Pol8	výstražná fólia - červená š=22cm	m	50,000	0,60	30,00
11	K	WL RVO6-SR3	CYKY 4Bx35	m	50,000	20,12	1 006,00
12	K	WL SR3-R1	CYKY 4Bx6	m	26,000	6,59	171,34
13	K	WL...	CYKY 3Cx2,5	m	150,000	4,45	667,50
14	K	WL....1	CYKY 3Ax1,5	m	50,000	4,37	218,50
15	K	WL....2	CYKY 3Cx1,5	m	160,000	4,49	718,40
16	K	WS 01	CYKY 2Ax1,5	m	3,000	4,25	12,75
17	K	Pol9	CY 25/žz	m	2,000	7,58	15,16
18	K	Pol10	CY 6/žz	m	10,000	4,50	45,00
19	K	EP	ekvipotenciálová prípojnica EPS2 / Kopos	ks	1,000	33,09	33,09
20	K	Q...	jednopolový spínač, kolískový, 250Vac/10A, rad. "1", IP44, 4FN 581 30 / Tesla Stropkov	ks	1,000	7,98	7,98
21	K	Pol11	sériový prepínač, 250Vac/10A, rad. "5", IP44, 4FN 581 32 / Tesla Stropkov	ks	2,000	9,75	19,50
22	K	Q....1	striedavý prepínač + jednopolový spínač, kolískový, 250Vac/10A, rad. "5A", IP44, 4FN 581 33 / Tesla Stropkov	ks	3,000	7,85	23,55
23	K	Q....2	striedavý prepínač, kolískový, 250Vac/10A, rad. "6", IP44, 4FN 581 35 / Tesla Stropkov	ks	3,000	13,47	40,41
24	K	Pol12	krížový prepínač, kolískový, 250Vac/10A, rad. "7", IP44, 4FN 581 37 / Tesla Stropkov	ks	1,000	8,40	8,40
25	K	SA1	červené hríbové núdzové tlačítko XALK178F v skrinke červené 2V s aretáciou / Schneider electric	ks	1,000	42,62	42,62
26	K	XS...	zásuvka jednonásobná 250Vac/16A, IP44, 4FN 150 90 / Tesla Stropkov	ks	8,000	10,20	81,60
27	K	Pol13	škafufová rozvodka plastová 6455 - 11P, IP67 / SEZ Dolný Kubín	ks	10,000	9,40	94,00
28	K	EH1	Konvektor s termostatom Klarstein, 230V/500W/1000W	ks	1,000	139,90	139,90
29	K	Pol14	prietokový ohrievač TÚV: HAKL PM-B 135 - 3,5KW, 16A, 230V, IP24	ks	1,000	118,86	118,86
30	K	A	žlab káblový perforovaný s vikom KZI 60x100 / Kopos	m	40,000	7,19	287,60

Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
K B	žľab káblový perforovaný s vikom KZI 60x50 / Kopus	m	70,000	6,27	438,90
2 K Pol15	pomocný materiál, radové svorky, svorky Wago, hmoždinky, vruty, izolačná páska, klince, sádra...	%	5,000	48,83	244,15
D M2-R	Rozvádzač R1				668,78
33 K R1-1	plastová rozvodnicová skriňa nástenná RZG-N-2T28, P40/20, v=436mm, š=362mm, h=104mm	ks	1,000	59,60	59,60
34 K R1-2	istič LTN-20B-3 / OEZ	ks	1,000	27,68	27,68
35 K R1-3	podpäťová spúšť SP-LT-A230 / OEZ	ks	1,000	53,03	53,03
36 K R1-4	poistkový odpojovač OPVP10-1-S / OEZ	ks	1,000	9,26	9,26
37 K R1-5	poistka PV10 2A gG	ks	1,000	6,06	6,06
38 K R1-6	prúdový chránič s nadprúdovou ochranou OLI-6B-1N-030AC / OEZ	ks	2,000	48,63	97,26
39 K R1-7	prúdový chránič s nadprúdovou ochranou OLI-16B-1N-030AC / OEZ	ks	7,000	54,87	384,09
40 K R1-8	pomocný materiál, svorkovnica N, svorkovnica PE, sádra, vruty, klince, izol. pásy, štítky, vývodky atď...	%	5,000	6,36	31,80
D M-3	Svietidlá				2 252,42
41 K M-3-1	MODUS PL2500S2W, 1 x LED, 20W, 2750lm, Ra80, 4000K, IP65	ks	17,000	71,26	1 211,42
42 K M-3-2	MODUS PL5000M2W, 1 x LED, 40W, 5500lm, Ra80, 4000K, IP65	ks	4,000	127,30	509,20
43 K M-3-3	MODUS HL1LKO_V1/1400, 1 x LED, 68W, 5600lm, Ra80, 4000K, IP65	ks	2,000	142,30	284,60
44 K M-3-4	GOLED REFLEKTOR GV452, 1 x LED, 20W, 1600lm, Ra80, 4000K, IP65	ks	5,000	27,99	139,95
45 K M-3-5	pomocný materiál	%	5,000	21,45	107,25

Zoznam subdodávateľov a podiel subdodávok

Podlimitná zákazka na stavebné práce s názvom
„Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice“

Dolupodpísaný zástupca uchádzača týmto čestne vyhlasujem, že na realizácii predmetu zákazky:
„Skladovanie a expedovanie odpadu z nemocnice“ vyhlásenej verejným obstarávateľom : Fakultná nemocnica s poliklinikou, Slovenská 11/A, 940 34 Nové Zámky :

- sa nebudú podieľať subdodávateľia a celé plnenie zabezpečím sám (tým nie je vylúčená neskoršia možnosť zmeny, avšak za splnenia pravidiel pre zmenu subdodávateľov počas plnenia zmluvy uvedených v súťažných podkladoch)
- sa budú podieľať nasledovní subdodávateľia:

P. č.	Subdodávateľ (obch. meno, sídlo alebo miesto podnikania, IČO)	Kontaktná osoba oprávnená konať v mene subdodávateľa (meno a priezvisko, tel. č., e-mail)	Popis prác vykonávaných subdodávateľom, predmet subdodávky /odkaz na stavebný objekt, jeho časť, prípadne položky/	Podiel plnenia zmluvy v % z celkového objemu stavebných prác	Podiel plnenia zmluvy vo finančnom vyjadrení v EUR bez DPH
1.					
2.					
3.					
4.					

Navrhovaný subdodávateľ musí **spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia** podľa § 32 ods. 1 písm. e) , f), g) a h) a nemôžu existovať u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní (oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu preukazuje subdodávateľ vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorý má plniť).

V Modranoch dňa 21.12.2021

Podpis a pečiatka oprávnenej osoby/štatutára uchádzača: